
Auction Lot Winning  Bid Lis t
Auction Number: March 23, 2013 Gun Auction - Paris Fair Grounds, 139

Silver Street, Paris ON

Lot # Item Description Winning Bid;
1 H&R 929 HANDGUN - REVOLVER, 32 S&W, 51MM BARREL, SN 209,

PROHIBITED. GRIPS GOOD, NICKEL FINISH ON FRAME PITTED, BORE
FAIR.

35.00

2 H&R 929 SIDEKICK HANDGUN - REVOLVER, 22 LR, 102MM BARREL,
SN S19537, PROHIBITED. PLASTIC GRIPS VERY GOOD, BLUEING
VERY GOOD EXCEPT INITIALS ETCHED IN FRAME, BORE EXCELLENT.
COMES WITH WOOD GRIPS.

150.00

3 LUGER P08 DATED 1937 S/42 HANDGUN - SEMI AUTO, 9MM LUGER,
102MM BARREL, SN 9631V, PROHIBITED. WOOD GRIPS HAVE
SMOOTH CHECKERING, BLUEING IS WORN ON HIGH POINT, BORE
HAS PITTING. NUMBER MATCH EXCEPT MAG.

425.00

4 SAUER 1938 HANDGUN - SEMI AUTO, 7.65MM, 83MM BARREL, SN
426774, PROHIBITED. OVERALL FAIR CONDITION.

90.00

5 SMITH & WESSON 66 HANDGUN - REVOLVER, 357 MAGNUM, 102MM
BARREL, SN 4K8863, PROHIBITED. WOOD GRIPS HAVE  A FEW
SCRATCHES, STAINLESS FRAME VERY GOOD, BORE EXCELLENT.

350.00

6 ROSSI 13 HANDGUN - REVOLVER, 22LR, 76MM BARREL, SN A932438,
PROHIBITED. OVERALL GOOD CONDITION.

140.00

7 WALTHER PPK HANDGUN - SEMI AUTO, 7.65MM, 83MM BARREL, SN
194076, PROHIBITED. LEFT WOOD MISSING CIRCLE MEDALLION,
BLUEING WORN FROM HOLSTERING, BORE EXCELLENT. COMES
WITH HOLSTER AND ORIGINAL MARINE GRIP.

160.00

8 S&W 15-3 HANDGUN - REVOVLER, 38 SPL, 102MM BARREL, SN
5K85848, PROHIBITED. WOOD GRIPS DINGED, BLUEING SCRATCHED
& WORN, BORE FAIR.

160.00

9 WEBLEY MARK IV M&P HANDGUN - REVOLVER, 38 S&W, 102MM
BARREL, SN A2172, PROHIBITED. PLASTIC GRIPS SCRATCHED,
BLUEING & BORE HAS PITTING.

75.00

10 S&W 15-3 HANDGUN - REVOLVER, 38 SPL, 102MM BARREL, SN
5K84102, PROHIBITED. WOOD GRIPS SCRATCHED, BLUEING WORN &
SCRATCHED, BORE FAIR. EJECTOR ROD BROKEN.

110.00

11 COLT POLICE POSITIVE HANDGUN - REVOLVER, 38 SPL, 102MM
BARREL, SN 296558P, PROHIBITED. WOOD GRIPS, WORN & CHIPPED,
BLUEING PITTED, BORE PITTED.

60.00

12 S&W 15-3 HANDGUN - REVOLVER, 38 SPL, 102MM BARREL, SN
5K86448, PROHIBITED. WOOD GRIPS WORN & CHIPPED, BLUEING &
BORE POOR.

190.00

13 COLT PYTHON HANDGUN - REVOLVER, 357 MAGNUM, 102MM
BARREL,  SN 21666, PROHIBITED. WOOD GRIPS CHIPPED & MARRED,
BLUEING HAS A COUPLE MARKS, BORE GOOD.

750.00

14 S&W 15-3 HANDGUN - REVOLVER, 38 SPL, 102MM BARREL, SN
5K85294, PROHIBITED. PACHMYR GRIPS, BLUEING WORN, BORE
GOOD.

200.00

15 LUGER P08 HANDGUN DATED 1918 - SEMI AUTO, 9MM LUGER, 102MM
BARREL, SN 2310D, PROHIBITED. WOOD GRIPS WORN SMOOTH,
BLUEING GREY, BORE GOOD. NUMBERS MATCH EXCEPT MAG.

450.00

16 S&W HAND EJECT 32 HANDGUN - REVOLVER, 32 S&W LONG, 108MM 
BARREL, SN 475736, PROHIBITED. PACHMYR GRIPS, BLUEING GOOD,
BORE FAIR.

205.00

17 TAURUS STANDARD HANDGUN - REVOLVER, 38 SPL, 51MM BARREL,
SN 1267711, PROHIBITED. WOOD GRIPS WORN, BLUEING POOR,
BORE FAIR.

120.00
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18 IVER JOHNSON SAFETY HAMMER HANDGUN - REVOLVER, 32 S&W,

76MM BARREL, SN A95349, PROHIBITED. GRIPS CHIPPED, NICKEL
PLATING PITTED, BORE PITTED.

90.00

19 S&W 36 HANDGUN - REVOLVER, 38 SPL, 51MM BARREL, SN 783742,
PROHIBITED. VERY GOOD OVERALL CONDITION.

350.00

20 RUGER POLICE SERVICE SIX HANDGUN - REVOLVER, 357 MAGNUM,
70MM BARREL, SN 15996245, PROHIBITED. RUBBER GRIPS,
STAINLESS FRAME HAS A FEW SCRATCHES, BORE GOOD.

300.00

21 WALTHER 4 HANDGUN - SEMI AUTO, 7.65MM, 88MM BARREL, SN
200231, PROHIBITED. GRIPS MARKED, BLUEING GREY, BORE PITTED.

95.00

22 S&W 15-3 HANDGUN - REVOLVER, 38 SPL, 102MM BARREL, SN
5K86182, PROHIBITED. WOOD GRIPS MARKED, BLUEING WORN,
BORE GOOD.

240.00

23 BROWNING 1910 HANDGUN - SEMI AUTO, 7.65MM, 89MM BARREL, SN
228757, PROHIBITED. GRIPS WORN, BLUEING IS GREY, BORE FAIR.
MISSING MAG.

70.00

24 CZ 27 HANDGUN - SEMI AUTO, 7.65MM, 98MM BARREL, SN 166649,
PROHIBITED. GRIPS CHIPPED, BLUEING IS PITTED, BORE IS PITTED.

60.00

25 IVER JOHNSON SAFETY HAMMER #3 HANDGUN - REVOLVER, 32
S&W, 83MM BARREL, SN A90422, PROHIBITED. GRIPS SOLID,
BLUEING POOR, BORE PITTED.

35.00

26 BROWNING BABY HANDGUN - SEMI AUTO, 6.35MM, 51MM BARREL,
SN 447147, PROHIBITED. GRIPS SOLID, BLUEING GREY, BORE
PITTED.

110.00

27 COLT LAWMAN MKIII HANDGUN - REVOLVER, 357 MAGNUM, 51MM
BARREL, SN L18706, PROHIBITED. WOOD GRIPS SOLID, BLUEING
VERY GOOD, BORE EXCELLENT.

375.00

28 CZ VZOR 50 HANDGUN - SEMI AUTO, 7.65MM, 95MM BARREL, SN
685692, PROHIBITED. PLASTIC GRIPS SOLID, BLUEING IS BROWN,
BORE VERY GOOD.

130.00

29 SMITH & WESSON 15-2 HANDGUN - REVOLVER, 38 SPL, 102MM
BARREL, SN K811467, PROHIBITED. VERY GOOD OVERALL
CONDITION.

275.00

58 IMI DESERT EAGLE HANDGUN - SEMI AUTO, 357 MAGNUM, 152MM
BARREL, SN 12507, RESTRICTED. RUBBER GRIPS VERY GOOD,
MATTE FINISH HAS A FEW SCRATCHES, BORE VERY GOOD. EXTRA
MAG AND ORIGINAL GRIPS.

950.00

59 BROWNING 1935 HP NO 2 MARK 1* HANDGUN - SEMI AUTO, 9MM
LUGER, 118MM BARREL, SN 13003, RESTRICTED. GRIPS GOOD,
MATTE FINISH HAS SOME WEAR & SCRATCHES, BORE VERY GOOD.
INGLIS CANADA MADE, "LUNCH BOX" - I.E. SN UNDER GRIPS NOT
FACTORY ISSUE LOCATION. EXTRA MAG & GRIPS.

800.00

60 SPRINGFIELD P9 HANDGUN - SEMI AUTO, 19 X 21, 121 MM BARREL,
SN AM15143, RESTRICTED. WOOD GRIPS CRACKED ON RIGHT SIDE,
STAINLESS FINISH HAS SCRATCHES, BORE GOOD. COMES WITH
SIDE MOUNT SCOPE MOUNT. NOTE SCREW HEADS FROM MOUNT
DRILLED OUT LEAVING THREADS IN FRAME.

425.00

61 RUGER MARK II HANDGUN - SEMI AUTO, 22 LR, 140MM BARREL, SN
21467259, RESTRICTED. VERY GOOD OVERALL CONDITION. TWO
MAGS & MANUAL.

400.00

62 RECK R12 SINGLE ACTION HANDGUN - REVOLVER, 22LR, 127MM
BARREL, SN 134856, RESTRICTED. WOOD GRIPS VERY GOOD,
BLUEING FAIR, BORE VERY GOOD.

235.00
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63 RUGER STANDARD HANDGUN - SEMI AUTO, 22LR, 121MM BARREL,

SN 64780, RESTRICTED. GRIPS SOLID, BLUEING HAS SOME PITTING,
BORE GOOD.

210.00

64 WALTHER P38 HANDGUN - SEMI AUTO, 9MM LUGER, 127MM BARREL,
SN 64941, RESTRICTED. GRIPS ARE SOLID WITH A FEW MARKS,
BLUEING IS GOOD, BORE HAS PITTING.

300.00

65 COLT 1911 WWI MEUSE ARGONNE HANDGUN - SEMI AUTO, 45 AUTO,
127MM BARREL, SN 6379772, RESTRICTED. OVERALL EXCELLENT
COMMEMORATIVE. COMES WITH DISPLAY CASE.

1,000.00

66 H&R 929 "SIDE KICK" HANDGUN - REVOLVER, 22LR, 152MM BARREL,
SN AA28443, RESTRICTED. PLASTIC GRIPS VERY GOOD, BLUEING IS
LIGHTLY PITTED, BORE EXCELLENT.

250.00

67 RUGER NEW MODEL BLACKHAWK HANDGUN - REVOLVER, 357
MAGNUM, 165MM BARREL, SN 3638147, RESTRICTED. WOOD GRIPS
EXCELLENT, BLUEING VERY GOOD, BORE EXCELLENT.

550.00

68 TOKAREV SPORTOWY HANDGUN - SEMI AUTO, 22LR, 120MM
BARREL, SN S6442, RESTRICTED. OVERALL VERY GOOD CONDITION.
COMES WITH NINE 22 CAL SHELL ADAPTERS. FACTORY 11 DATED
1955.

330.00

69 COLT POLICE POSITIVE TARGET 22 HANDGUN - REVOLVER, 22 CAL,
152MM BARREL, SN 39733, RESTRICTED. WOOD GRIPS GOOD,
BLUEING PITTED, BORE VERY GOOD. MISSING EJECTOR ROD NUT.

240.00

70 ENFIELD NO 2 MARK 1 HANDGUN - REVOLVER, 38 S&W, 127MM
BARREL, SN F4299, RESTRICTED. GRIPS SCRATCHED & MARRED,
BLUEING IS GREY, BORE GOOD.

375.00

71 WALTHER P38 HANDGUN - SEMI AUTO, 9MM LUGER, 127MM BARREL,
SN 1067A, RESTRICTED. GRIPS SOLID BUT WORN, BLUEING POOR,
BORE FAIR.

325.00

72 H&R HANDI-GUN HANDGUN - SINGLE SHOT, 410 X 3", 311MM BARREL,
SN 53633, RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW MARKS, BLUEING
HAS SOME SCRATCHES, BORE GOOD.

325.00

73 RUGER SINGLE SIX HANDGUN - REVOLVER, 22 LR, 140MM BARREL,
SN 43657, RESTRICTED. PLASTIC GRIPS GOOD, BLUEING GREY &
WORN, BORE VERY GOOD.

330.00

74 LUGER P08 (DWM) HANDGUN - SEMI AUTO, 9MM LUGER, 203MM
BARREL, SN 5543A, RESTRICTED. GRIPS WORN SMOOTH, BLUEING
PITTED, BORE GOOD. ALL NUMBERS MATCH INCLUDING MAG.
COMES WITH EXTRA MAG.

1,750.00

75 S&W 422 HANDGUN - SEMI AUTO, 22 LR, 152MM BARREL, SN
TBZ6852, RESTRICTED. WOOD GRIPS HAVE A FEW MARKS, BLUEING
SCRATCHED, BORE VERY GOOD.

425.00

76 COLT AR-15 A2 SPORTER 2 RIFLE - SEMI AUTO, 223 REM, 21 1/2"
BARREL, SN SP317497, RESTRICTED. VERY GOOD OVERALL
CONDITION. PRE-BAN FIREARM COMES WITH 2ND GENERATION
COLT BAYONET AND COLT 3 X 20 SCOPE. PINNED TO FIVE ROUNDS.

1,375.00

77 RUGER NEW MODEL BLACKHAWK HANDGUN - REVOLVER, 45 COLT,
191 MM BARREL, SN 4644964, RESTRICTED. WOOD GRIPS & BLUEING
HAVE A COUPLE HANDLING MARKS, BORE

425.00

78 HULBERT MERWIN POCKET DA LARGE FRAME - REVOLVER, 38 S&W,
140MM, SN 6723, RESTRICTED. PLASTIC GRIPS SOLID, FRAME RE-
FINISHED, BORE PITTED.

600.00
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79 UBERTI COLT OPEN TOP REPRODUCTION - REVOLVER, 38 SPL,

191MM BARREL, SN X01227, RESTRICTED. VERY GOOD OVERALL
CONDITION.

500.00

80 UBERTI COLT OPEN TOP REPRODUCTION - REVOLVER, 38 SPL,
191MM BARREL, SN X864, RESTRICTED. VERY GOOD OVERALL
CONDITION.

500.00

81 PARA ORDANCE PXT 1911 LTC HANDGUN - SEMI AUTO, 9MM LUGER,
108MM BARREL, SN P230750, RESTRICTED. LIKE NEW CONDITION.

625.00

82 FEG MBK-9HP HANDGUN - SEMI AUTO, 9MM LUGER, 118MM BARREL,
SN R11367, RESTRICTED. WOOD GRIPS & BLUEING VERY GOOD,
BORE EXCELLENT. THREE EXTRA MAGS PINNED TO 10.

450.00

83 COLT NEW SERVICE HANDGUN - REVOLVER, 455 REV, 140MM
BARREL, SN 105999, RESTRICTED. GRIPS WORN & CHIPPED,
BLUEING IS POOR, BORE FAIR. COMES WITH HOLSTER.

175.00

84 S&W PERFORMANCE CENTER 627-5 HANDGUN - REVOLVER, 357
MAGNUM, 140MM BARREL WITH BREAK, SN CPR4452, RESTRICTED.
VERY GOOD OVERALL CONDITION. COMES WITH CARRY CASE.

1,125.00

85 SPRINGFIELD ARMORY XD9 TACTICAL HANDGUN - SEMI AUTO, 9MM
LUGER, 127MM BARREL, SN US824858, RESTRICTED. SYNTHETIC
GRIPS VERY GOOD, BLUEING HAS ONE SCRATCH, BORE
EXCELLENT. COMES AS KIT - HOLSTER, MAG HOLDER, SPEED
LOADER, CARRY CASE, TWO MAGS.

575.00

86 BERETTA 92FS HANDGUN - SEMI AUTO, 9MM LUGER, 125MM BARREL,
SN M69882Z, RESTRICTED. SYNTHETIC GRIPS VERY GOOD,
STAINLESS MATTE FINISH HAS A COUPLE MARKS, BORE VERY
GOOD. TWO MAGS AND CARRY CASE.

700.00

87 WALTHER P38 HANDGUN - SEMI AUTO, 9MM LUGER, 125MM BARREL,
SN 021496, RESTRICTED. GRIPS HAVE A FEW MARKS, MATTE FINISH
BLUEING HAS A FEW SCRATCHES, BORE VERY GOOD. DATED 7/ 58
ISSUED TO WEST GERMAN POLICE.

375.00

90 BARNETT REVAVI CROSSBOW - 345 FPS, 4 X 32  BARNETT SCOPE,
QUIVER

350.00

91 SPYPOINT CAMERA IR-C (8.0 MEGAPIXELS) - AND CAMERA SECURITY
BOX

170.00

92 PINTAIL DUCK DECOYS (11) - FIVE DRAKES, SIX HENS 40.00
93 MALLARD DUCK DECOYS (12) - SIX DRAKES, SIX HENS 60.00
94 TOMMY JAKE TURKEY DECOY 45.00
95 PINTAIL DUCK DECOYS (9) - SIX DRAKES, SIX HENS 55.00
96 TOMMY JAKE TURKEY DECOY 50.00
97 FLAMBEAU GOOSE CALL AND - TWO COUGH SILENCERS 20.00
98 FLAMBEAU GOOSE CALL AND - TWO COUGH SILENCERS 20.00
99 PARA 45 ACP MAGAZINES (7) - SINGLE STACK 160.00

100 POSTER SIZE ZOMBIE TARGETS - 24" X 45" - 10 PACK 10.00
101A COLLECTOR KNIFE - WINCHESTER MODEL 12 SHOTGUN 15.00
101B COLLECTOR KNIFE - WINCHESTER MODEL 12 SHOTGUN 15.00
101C COLLECTOR KNIFE - WINCHESTER MODEL 12 SHOTGUN 15.00
101D COLLECTOR KNIFE - WINCHESTER MODEL 12 SHOTGUN 15.00
102A COLLECTOR KNIFE - WINCHESTER M1 CARBINE RIFLE 50.00
102B COLLECTOR KNIFE - WINCHESTER M1 CARBINE RIFLE 25.00
103A COLLECTOR KNIFE - WINCHESTER MODEL 50 SHOTGUN 30.00
103B COLLECTOR KNIFE - WINCHESTER MODEL 50 SHOTGUN 15.00
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104A COLLECTOR KNIFE - WINCHESTER 1895 RIFLE 40.00
104B COLLECTOR KNIFE - WINCHESTER 1895 RIFLE 20.00
105A COLLECTOR KNIFE - WINCHESTER MODEL 11 SHOTGUN 40.00
105B COLLECTOR KNIFE - WINCHESTER MODEL 11 SHOTGUN 20.00
105C COLLECTOR KNIFE - WINCHESTER MODEL 11 SHOTGUN 20.00
106 COLLECTOR KNIFE - WINCHESTER 1890 RIFLE 75.00
107 COLLECTOR KNIFE - WINCHESTER 94 RIFLE 45.00
108 TWO RIFLE SCOPES - BUSHNELL SCOPE CHIEF 2.5X AND BELL 4 X 40

WIDE
100.00

109 BENJAMIN FRANKLIN #132 AIR PISTOL - SINGLE SHOT, .22 CAL
PELLET, 8 1/2" BARREL. WOOD & BLUEING HAS SOME SCRATCHES
AND HANDLING MARKS, BORE VERY GOOD.

110.00

110 SPYPOINT PRO-X DIGITAL CAMERA - 12 MEGAPIXELS, SOUND
RECORDING, 3" SCREEN. NEW IN BOX.

180.00

111 BUSHNELL TACTICAL BINOCULARS - 7 X 50 - NEW IN BOX 190.00
112 SPYPOINT PRO-X DIGITAL CAMERA - 12 MEGAPIXELS, SOUND

RECORDING, 3" SCREEN. NEW IN BOX.
190.00

113 FINAL FRONTIER H9440 BACKPACK - 12.5  X 10  X 30" ; 32 X 25.5 X
76MM - 4.985 CU IN/ 82L

105.00

114 BUSHNELL TRAILSCOUT DIGITAL CAMERA - 7.0 MP. FULL COLOR AND
NIGHT VISION IMAGES - NEW IN BOX.

105.00

115 PSE DEERHUNTER COMPOUND BOW - 55LB RIGHT HANDED 210.00
116 HOYT ULTRA COMPOUND BOW - 60-70 LB LEFT HANDED. COMES

WITH HARD CASE
210.00

117 PROLINE "THE NEW WAVE" COMPOUND BOW - 50 - 60 LB RIGHT
HANDED.

90.00

118 GOLDEN EAGLE COMPOUND BOW - 50 - 60 LB RIGHT HANDED. 130.00
119 BERETTA SHOOTING VEST (XL) AND - BERETTA SOFT GUN CASE 60.00
120 PSE VIPER SIDEWINDER CROSSBOW - COMES WITH QUIVER, THREE

BOLTS & BROADHEADS, DE-COCKING STRING AND SLING.
350.00

121 LAKEFIELD MARK 1 RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 23" BARREL, SN
88785, NON-RESTRICTED. WODD SOLID WITH A FEW SCRATCHES,
BLUEING VERY GOOD, BORE EXCELLENT. COMES WITH BUSHNELL
SPORTVIEW 3-7 X 20 SCOPE.

130.00

122 COOEY ACE 1 RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 17" BARREL, SN NONE,
NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW DINDS, BLUEING VERY POOR,
BORE VERY GOOD.

85.00

123 ANSCHUTZ SPORTER RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 21 1/2" BARREL,
SN 158355, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW
SCRATCHES, BLUEING PITTED, BORE VERY GOOD.

140.00

124 JC HIGGINS 583.20 SHOTGUN - BOLT ACTION, 12GA X 2 3/4", 28"
BARREL FULL FIXED CHOKE, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD
HAS A FEW DINGS, BLUEING POOR, BORE GOOD.

100.00

125 ARMAS BOST SIDE X SIDE - MULTI BARREL, 20GA X 2 3/4", 27 1/2"
BARREL FIXED CHOKES (F & M), SN 13594, NON-RESTRICTED. WOOD
STOCK EXTENDED, BLUEING PITTED, BORE GOOD.

280.00

126 H&R 48 TOPPER SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA X 2 3/4", 30"
BARREL FIXED FULL CHOKE, SN G6952, NON-RESTRICTED. WOOD
CRACKED BEHIND RECEIVER, BLUEING IS BROWN & PITTED, BORE
PITTED. ACTION LOOSE.

55.00

127 BAIKAL IJ-18M SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12 GA X 2 3/4", 27 1/2"
BARREL FIXED FULL CHOKE, SN 8709401, NON-RESTRICTED. WOOD
HAS A FEW MARKS, BLUEING HAS A PIT MARK ON TOP OF BARREL,
BORE GOOD.

100.00
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128 MOSSBERG 42B RIFLE - BOLT ACTION, 22 CAL, 24" BARREL, SN

NONE, NON-RESTRICTED. WOOD HAS SCRATCHES, BLUEING FAIR,
BORE GOOD. MISSING MAG, BUTT PLATE NOT ORIGINAL

100.00

129 JANSSEN & SONS SIDE X SIDE SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA 30"
LAMINATED BARREL, FIXED FULL & MOD CHOKES, SN 15538, NON-
RESTRICTED. OVERALL POOR CONDITION.

95.00

130 COOEY 840 SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12 GA X 3", 30" BARREL, FULL
FIXED CHOKE, SN 938317, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW
SCRATCHES, FOREND SPACER CRACKED, BLUEING IS PITTED, BORE
IS GOOD.

95.00

131 STOEGER X5 PELLET GUN - SINGLE SHOT, .177 PELLET, 17" BARREL,
SN STG1126297, UNDER 495 FPS

75.00

132 IVER JOHNSON CHAMPION SHOTGUN - SINGLE SHOT, 16GA X 2 3/4",
30" BARREL, SN 736, NON-RESTRICTED. WOOD STOCK CRACKED,
BLUEING GREY, BORE PITTED. MISSING FIRING PIN AND RETAINING
SCREW.

30.00

133 COOEY 39 RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 22" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD HAS A FEW SCRATCHES, BLUEING PAINTED
BLACK, BORE EXCELLENT.

70.00

134 NEW ENGLAND FIREARMS PARDNER SB1 SHOTGUN - SINGLE SHOT,
20 GA X 3", 25 1/2" BARREL FULL FIXED CHOKE, SN NM278096, NON-
RESTRICTED. WODD HAS A COUPLE BRUISES, BLUEING PITTED,
BORE IS  VERY GOOD.

145.00

135 J. MANTON & CO SIDE X SIDE SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2
3/4",  30" BARREL FIXED CHOKES, SN P6376, NON-RESTRICTED.
WOOD SOLID WITH LOTS OF DINGS, BLUEING & BORE POOR. LOOSE
ACTION.

110.00

136 REMINGTON 41 RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 27" BARREL, SN
285508, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW GOUGES,
BLUEING PITTED, BORE EXCELLENT.

120.00

137 COOEY 840 SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA X 3", 30" BARREL FIXED
FULL CHOKE, SN 73650, NON-RESTRICTED. WOOD VERY GOOD,
BLUEING HAS A FEW SCRATCHES, BORE VERY GOOD.

100.00

138 COOEY 84 SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA X 2 3/4", 26" BARREL
FIXED MOD CHOKE, SN 81355, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH
A FEW DINGS, BLUEING REFINISHED, BORE VERY GOOD.

100.00

139 COOEY 84 SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA X 2 3/4", 30" BARREL
FIXED FULL CHOKE, SN 5357, NON-RESTRICTED. WOOD VERY GOOD,
BLUEING HAS A BIT OF LIGHT RUSTING, BORE VERY GOOD.

100.00

140 MOSSBERG 500 SHOTGUN - PUMP ACTION, 12GA X 3", 30" BARREL
FULL FIXED CHOKE, SN H554036, NON-RESTRICTED. WOOD MARKED
IN A FEW SPOTS, BLUEING IS POOR, BORE IS GOOD.

290.00

141 SQUIRES BINGHAM 20P RIFLE - SEMI AUTO, 22LR, 21" BARREL, SN
A480317, NON-RESTRICTED. WOOD GOOD, BLUEING HAS A COUPLE
PIT MARKS, BORE VERY GOOD.

160.00

142 CIL 607 SHOTGUN - PUMP ACTION, 12GA X 3", 28" BARREL FULL
FIXED CHOKE, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW
MARKS, BLUEING POOR, BORE GOOD.

165.00

143 STEVENS SINGLE BARREL SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA X 2 3/4",
30" BARREL FULL FIXED, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD
CHIPPED BEHIND RECEIVER, BLUEING IS BROWN, BORE IS GOOD.
RECEIVER TIGHT.

80.00
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144 ITHACA 66 SHOTGUN - SINGLE SHOT LEVER ACTION, 12GA X 2 3/4",

30" BARREL FULL FIXED CHOKE, SN 660802521, NON-RESTRICTED.
WOOD REFINISHED, BLUEING REFINISHED WITH A FEW MARKS ON
LEVER, BORE GOOD.

180.00

145 LAKEFIELD MARK III - SEMI AUTO, 22LR, 20" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD IS SOLID WITH A FEW DINGS, BLUEING IS
LIGHTLY RUSTED, BORE EXCELLENT. COMES WITH BUSHNELL 3-7 X
20 SCOPE.

220.00

146 REMINGTON REPEATER RIFLE - PUMP ACTION, 22 CAL, 22" BARREL,
SN RW51120, NON-RESTRICTED. WOOD IS FAIR (CRACK IN FOREARM
& BEHIND RECEIVER, BLUEING HAS A FEW MARKS, BORE HAS
PITTING.

170.00

147 H&R 098 TOPPER SHOTGUN - SINGLE SHOT, 20GA X 3", 22" BARREL
FIXED MOD CHOKE, SN 267214, NON-RESTRICTED. WOOD PAINTED,
BLUEING VERY GOOD, BORE EXCELLENT.

220.00

148 COOEY 39 RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 22" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD SOLID BUT COMB GROUND DOWN, BLUEING IS
PITTED, BORE GOOD.

65.00

149 CIL 190 TARGET RIFLE - SINGLE SJHOT, 22 CAL, 24" BARREL, SN
1005360, NON-RESTRICTED. WOOD IS SOLID WITH A FEW DINGS,
STOCK CUT DOWN. BLUEING GOOD, BORE EXCELLENT.

550.00

150 SPRINGFIELD STEVENS 87A RIFLE - SEMI AUTO, 22LR, 24" BARREL,
SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD REFINISHED, BLUEING FAIR,
BORE VERY GOOD.

190.00

151 LEE ENFIELD SPORTER RIFLE - BOLT ACTION, 303 BRITISH, 25"
BARREL, SN H39192, NON-RESTRICTED. WOOD HAS DINGS AND
SCRATCHES, BLUEING IS PITTED, BORE FAIR. TWO MAGS.

160.00

152 LEE ENFIELD SPORTER RIFLE - BOLT ACTION, 303 BRITISH, 25"
BARREL, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW MARKS &
DINGS, BLUEING IS FAIR, BORE VERY GOOD.

190.00

153 BROWNING ABOLT SLUG GUN - BOLT ACTION, 12GA X 3", 19 1/2"
BARREL WITH RIFLED CHOKE, SN 62354NVL52, NON-RESTRICTED.
SYNTHETIC STOCK, MATT FINISH & BORE VERY GOOD. SOME MARKS
ON THE CHOKE EXTENSION.

650.00

154 WINCHESTER 94 RIFLE - LEVER ACTION, 32 WIN SPL, 20" BARREL, SN
1874786, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW SCRATCHES,
BLUEING VERY WORN, BORE IS EXCELLENT. COMES WITH 46 RNDS
32 WIN SPL - 170 GRN POWER POINT (40); 170 SILVERTIP (6).

500.00

155 LEE ENFIELD SPORTER RIFLE - BOLT ACTION, 303 BRITISH, 25"
BARREL, SN N44394, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW MARKS &
SCRATCHES, BLUEING GOOD, BORE GOOD.

190.00

156 1924 CZECH SHORT RIFLE - BOLT ACTION, 8MM MAUSER, 24"
BARREL, SN 9415P1, NON-RESTRICTED. WOOD MARKED IN A FEW
PLACES, TOP BARREL WOOD MISSING, BLUEING PITTED, BORE
GOOD.

190.00

157 THOMPSON CENTER BLACK DIAMOND RIFLE - SINGLE SHOT MUZZLE
LOADER, 50 CAL, 24" BARREL, SN 69000, NON-RESTRICTED. BLACK
SYNTHETIC STOCK HAS A FEW MARKS, BLUEING AND BORE VERY
GOOD. COMES WITH 3-9 X 40 TC SCOPE.

230.00

158 REMINGTON 11 - 48 SHOTGUN - SEMI AUTO, 16 GA X 2 3/4", 28"
BARREL FULL FIXED CHOKE, SN 5562799, NON-RESTRICTED. WOOD
HAS A FEW SCRATCHES, BLUEING HAS A FEW MARKS & PITS, BORE
VERY GOOD.

250.00
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Silver Street, Paris ON
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159 STEVENS 325C RIFLE - BOLT ACTION, 30-30WIN, 21" BARREL, SN

NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SCRATCHED AND LOSING FINISH,
BLUEING FAIRLY GOOD, BORE GOOD.

150.00

160 LEE ENFIELD NO 5 MK 1 JUNGLE CARBINE - BOLT ACTION, 303
BRITISH, 20" BARREL, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD HAS
LARGE CHIP BEHIND RECEIVER, BLUEING GOOD, BORE VERY GOOD.
COMES WITH LEATHER HOLSTER.

500.00

161 WEBLEY DESIGNED FLARE GUN - MOLINS MACHINE COMPANY BUILT
BRITISH NO 4 MK1*. 37MM FLARE.

130.00

162 GLOBE FIREARMS MOHAWK 555 RIFLE - SEMI AUTO, 303 BRITISH, 18
1/2" BARREL, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW
HANDLING MARKS, BLUEING HAS A FEW SCRATCHES, BORE
EXCELLENT. EXTRA MAG.

325.00

163 MAUSER 1871/ 84 INFANTRY RIFLE - BOLT ACTION, 43 MAUSER, 24
3/4" BARREL, SN 9648, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW DENTS
& SCRATCHES, BLUEING IS BROWN, BORE HAS PITTING.

170.00

164 ITHACA 49 RIFLE - LEVER ACTION SINGLE SHOT, 22 WIN MAG, 18"
BARREL, SN 490405159, NON-RESTRICTED. WOOD VERY GOOD,
BLUEING HAS A FEW SCRATCHES, BORE EXCELLENT.

400.00

165 VETTERLI 1869 SWISS RIFLE - BOLT ACTION, 41 SWISS RIMFIRE, 33"
BARREL, SN 74263, ANTIQUE. WOOD IS SOLID, BLUEING & BORE
PITTED - SHOWING SIGNS OF ITS AGE.

210.00

166 WINCHESTER RANGER RIFLE - BOLT ACTION, 7MM REM MAG, 24"
BARREL, SN G1675342, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW
SCRATCHES, BLUEING HAS A FEW MARKS, BORE VERY GOOD.
COMES WITH WEAVER SCOPE RINGS.

350.00

167 LAKEFIELD MOSSBERG L395K SHOTGUN - BOLT ACTION, 12 GA X 3",
26" BARREL WITH C-LECT CHOKE, SN 1025302, NON-RESTRICTED.
WOOD SOLID WITH A FEW DENTS, BLUEING HAS A FEW MARKS,
BORE VERY GOOD.

160.00

168 WINCHESTER 120 RANGER DEER SHOTGUN - PUMP ACTION, 12 GA X
3", 24" BARREL OPEN CHOKE, SMOOTH BORE, SN L1624141, NON-
RESTRICTED. WOOD, BLUEING & BORE VERY GOOD.

310.00

169 STEVENS 5100 SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4", 28"
BARRELS FIXED FULL & MOD CHOKES, SN NONE, NON-RESTRICTED.
WOOD HAS CRACK IN FOREARM & STOCK, BLUEING IS BROWN,
BORES FAIR.

100.00

170 LEE ENFIELD NO 4 MARK 1 - BOLT ACTION, 303 BRITISH, 25" BARREL,
SN D15915, NON-RESTRICTED. FULL WOOD HAS A FEW MARKS,
BLUEING GREY, BORE VERY GOOD.

500.00

171 WEBLEY DESIGNED FLARE GUN - MOLINS MACHINE COMPANY BUILT
BRITISH NO 4 MK1*. INCLUDES NINE ROUNDS OF VEREY 37MM
FLARES.

160.00

172 LYMAN TRADE RIFLE - SINGLE SHOT, 54 PERCUSSION, 28" BARREL,
SN 275920, NON-RESTRICTED. WOOD VERY GOOD, BLUEING HAS A
COUPLE MARKS, BORE GOOD.

230.00

173 BSA MARTINI CADET RIFLE - SINGLE SHOT, 310 CADET, 25" BARREL,
SN 16957, NON-RESTRICTED. WOOD IS SOLID BUT HAS MARKS &
DENTS, BLUEING IS PITTED, BORE EXCELLENT. AUSTALIAN
MARKINGS.

450.00

174 LEE ENFIELD SPORTER RIFLE - BOLT ACTION, 303 BRITISH, 25"
BARREL, SN 5141, NON-RESTRICTED. WOOD SPORTERIZED WITH A
FEW MARKS & CHIPS, BLUEING PITTED, BORE VERY GOOD. TWO
MAGS

150.00
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175 MOSSBERG 151M-C RIFLE - SEMI AUTO, 22LR, 20" BARREL, SN NONE,

NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH SCRATCHES AND MARKS,
BLUEING PITTED, BORE EXCELLENT

240.00

176 ARMI SPORT KENTUCKIAN RIFLE - SINGLE SHOT, 44 PERCUSSION,
34" BARREL, SN 7353, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW
SCRATCHES, BLUEING & BORE PITTED.

160.00

177 REMINGTON 870 WINGMASTER - PUMP ACTION, 12GA X 2 3/4", 25 1/2"
BARREL FIXED SKEET CHOKE, SN S659176V, NON-RESTRICTED.
WOOD VERY GOOD, BLUEING PITTED, BORE EXCELLENT.

325.00

178 WINCHESTER 12 SHOTGUN - PUMP ACTION, 12GA X 2 3/4", 26"
BARREL FACTORY SKEET (1939) WITH CUTTS CHOKE (SKEET & IC),
SN 803430, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW MARKS,
BLUEING EXCELLENT, BORE VERY GOOD.

450.00

179 LEE ENFIELD SPORTER RIFLE - BOLT ACTION, 303 BRITISH, 22 1/2"
BARREL, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SPORTERIZED BUT
CRACKED AT GRIP & FOREARM. BLUEING & BORE VERY GOOD.

95.00

180 REMINGTON JUNIOR SPECIAL 521T RIFLE - BOLT ACTION, 22 CAL, 25"
BARREL, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW
SCRATCHES, BLUEING IS GREY, BORE VERY GOOD.

220.00

181 ITHACA 37 FEATHERLIGHT SHOTGUN - PUMP ACTION, 12GA X 2 3/4",
30" BARREL FULL FIXED CHOKE, SN 371107153, NON-RESTRICTED.
WOOD SOLID WITH FEW SCRATCHES, BLUEING HAS A FEW MARKS,
BORE EXCELLENT.

280.00

182 WINCHESTER 94 RIFLE - LEVER ACTION, 30-30 WIN, 20" BARREL, SN
1904526, NON-RESTRICTED. WOOD VERY GOOD, BLUEING HAS
SCRATCHES, BORE EXCELLENT.

475.00

183 BROWNING AUTO 5 SHOTGUN - SEMI AUTO, 12GA X 2 3/4", 29"
BARREL FIXED FULL CHOKE, SN 313978, NON-RESTRICTED. WOOD
SOLID WITH FEW SCRATCHES, BLUEING VERY GOOD, BORE VERY
GOOD. BUTT PLATE CHIPPED.

425.00

184 SAVAGE 99 RIFLE - LEVER ACTION, 300 SAVAGE, 24" BARREL, SN
706920, NON-RESTRICTED. WOOD CRACKED BEHIND RECEIVER,
BLUEING HAS SOME PITTING, BORE VERY GOOD.

375.00

185 UNKNOWN BRITISH SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA PERCUSSION,
31" BARREL FIXED CHOKES (.710 & .719), NON-RESTRICTED.
WOODSCRATCHED & MARRED, BLUEING HAS PITTING, BORES
GOOD.

140.00

186 MAVI PERCUSSION RIFLE - SINGLE SHOT, 45 CAL, 28" BARREL, SN
1527, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW GOUGES & SCRATCHES,
BLUEING HAS FEW PIT MARKS, BORE UNKNOWN.

150.00

187 LEE ENFIELD NO 1 MK III RIFLE - BOLT ACTION, 303 BRITISH, 25"
BARREL, SN NONE, NON-RESTRICTED. FULL WOOD HAS A FEW
DINGS AND SCRATCHES, BLUEING GREY, BORE PITTED. BSA
SIAMESE ISSUE "SMILING TIGER".

375.00

188 LEE ENFIELD NO 1 MKIII RIFLE - BOLT ACTION, 303 BRITISH, 25"
BARREL, SN NONE, NON-RESTRICTED. FULL WOOD HAS A FEW
DINGS AND SCRATCHES, BLUEING GREY, BORE FAIR. BSA SIAMESE
ISSUE "SMILING TIGER".

500.00

189 NORINCO JW-20 RIFLE - SEMI AUTO, 22 LR, 20" TAKEDOWN BARREL,
SN 913257, NON-RESTRICTED. NEW IN BOX (UNFIRED).

370.00

190 BAIKAL IJ58M SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4", 28 1/2"
BARREL FIXED CHOKES (F&M), SN P12085, NON-RESTRICTED. WOOD
SOLID LOOSING FINISH, BLUEING HAS A COUPLE PIT MARKS, BORES
VERY GOOD.

180.00
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191 MOSSBERG 810A RIFLE - BOLT ACTION. 30-06 SPRG, 23" BARREL, SN

P01076, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A COUPLE DINGS &
SCRATCHES, BLUEING HAS SOME PITTING, BORE VERY GOOD.
COMES WITH 3-9 X 40 KASSNAR SCOPE.

425.00

192 LEE ENFIELD SPORTER RIFLE - BOLT ACTION, 303 BRITISH, 25"
BARREL, SN Y11638, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW DINGS,
BLUEING GOOD, BORE FAIR. COMES WITH TASCO SILVER ANTLER
SCOPE.

170.00

193 CIL 402 SHOTGUN - SINGLE SHOT, 410GA X 3", 28" BARREL FIXED
FULL CHOKE, SN 137531, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW
SCRATCHES, BLUEING IS RUSTED, BORE IS EXCELLENT.

180.00

194 REMINGTON 740 WOODSMASTER RIFLE - SEMI AUTO, 30-06 SPRG,
22" BARREL, SN 128047, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A COUPLE
CHIPS & SCRATCHES, BLUEING HAS SCRATCHES, BORE VERY
GOOD.

400.00

195 STEVENS 820 SHOTGUN - PUMP ACTION, 12GA X 2 3/4, 26" BARREL
WITH ADJUSTABLE CHOKE, SN NONE, NON-RESTRICTED. PLASTIC
STOCK CRACKED BEHIND RECEIVER, BLUEING SCRATCHED &
PITTED, BORE GOOD.

180.00

196 REMINGTON 760 GAMEMASTER RIFLE - PUMP ACTION, 270 WIN, 22"
BARREL, SN 230947, NON-RESTRICTED. WOOD LOOSING FINISH,
BLUEING SCRATCHED, BORE VERY GOOD.

450.00

197 COOEY 64 RIFLE - SEMI AUTO, 22 LR, 20" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD HAS A FEW SCRATCHES, BLUEING PITTED,
BORE EXCELLENT. COMES WITH 4X WEAVER SCOPE.

240.00

198 ANTONIO ZOLI RIFLE - SINGLE SHOT, 58 PERCUSSION, 25" BARREL,
SN 8309, NON-RESTRICTED. WOOD VERY GOOD, BLUEING IS
BROWN, BORE VERY GOOD.

130.00

199 STEVENS 85 RIFLE - SEMI AUTO, 22 CAL, 20" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED.WOOD HAS HANDLING MARKS, BLUEING SCRATCHED &
PITTED, BORE EXCELLENT.

180.00

200 SAVAGE 340A RIFLE - BOLT ACTION, 30-30 WIN, 22" BARREL, SN
NONE, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A COUPLE DINGS, BLUEING
SCRATCHES, BORE VERY GOOD.

190.00

201 LYMAN TRADE RIFLE - SINGLE SHOT, 50 PERCUSSION, 28" BARREL,
SN 220313, NON-RESTRICTED. WOOD VERY GOOD, BLUEING HAS A
FEW MARKS, BORE GOOD.

260.00

202 SIMONOV SKS RIFLE - SEMI AUTO, 7.62 X 39MM, 20" BARREL, SN
1607772, NON-RESTRICTED. ATI SCORPION SYNTHETIC STOCK LIKE
NEW, BLUEING GOOD, BORE GOOD. COMES WITH BUSHNELL
BANNER 1.5 - 4.5 X 30 SCOPE AND 40 RNDS HORNADY ZOMBIE MAX
AMMO.

1,050.00

203 H&R M48 TOPPER SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA X 2 3/4", 30"
BARREL FIXED FULL CHOKE, SN CM14956, NON-RESTRICTED. WOOD
SOLID WITH FEW SCRATCHES, BLUEING HAS LIGHT PITTING, BORE
VERY GOOD. MANUFACTURED LONG BRANCH ONTARIO.

110.00

204 H&R M48 TOPPER SHOTGUN - SINGLE SHOT, 16GA X 2 3/4", 30"
BARREL FULL FIXED CHOKE, SN CB8437, NON-RESTRICTED. WOOD
SCRATCHED BUT SOLID, BLUEING HAS SOME MARKS & SCRATCHES,
BORE EXCELLENT.

100.00

205 WINCHESTER 1903 RIFLE - SEMI AUTO, 22 WIN AUTO, 20" BARREL,
SN 2377,  NON-RESTRICTED. WOOD CRACKED BEHIND RECEIVER,
BLUEING IS GREY, BORE GOOD.

260.00
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206 STEVENS 235 SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4", 30" BARREL

FIXED FULL CHOKES, SN 53186, NON-RESTRICTED. WOOD FOREARM
IS MARRED, BLUEING IS WORN & GREY, BORE PITTED.

120.00

207 STEVENS FAVORITE RIFLE - SINGLE SHOT, 25 STEVENS RF, 22"
BARREL, SN Y747, NON-RESTRICTED.WOOD IN GOOD CONDITION,
BLUEING IS BROWN, BORE PITTED.

180.00

208 FOX B SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4", 28" BARRELS FIXED
CHOKES (F & MOD), SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH
FEW SCRATCHES, BLUEING IS GREY AND MARKED, BORES GOOD.
SINGLE TRIGGER, TIGHT ACTION.

275.00

209 BROWNING T-BOLT RIFLE - BOLT ACTION, 22LR, 22" BARREL, SN
37707, NON-RESTRICTED. OVERALL GOOD CONDITION. COMES WITH
REAR PEEP AND TWO MAGS.

450.00

210 STEVENS FAVORITE RIFLE - SINGLE SHOT, 22 LONG RIFLE, 24" HALF
OCTAGONAL BARREL, SN Q201, NON-RESTRICTED. WOOD HAS
ORIGINAL FINISH WITH A FEW DINGS, BLUEING IS GREY, BORE VERY
GOOD.

240.00

211 UNKNOWN BELGIAN SIDE X SIDE - MULTI BARREL, 16GA, 27 1/2"
BARRELS, SN 27704, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW
SCRATCHES AND MARKS, BLUEING POOR, BORES EXCELLENT.
VERY TIGHT ACTION.

260.00

212 HAMILTON 27 RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 15" BARREL, SN NONE,
NON-RESTRICTED. WOOD SCRATCHED AND MARRED, BLUEING IS
GREY, BORE GOOD.

160.00

213 LEE ENFIELD SPORTER RIFLE - BOLT ACTION, 303 BRITISH, 25"
BARREL, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID &
SPORTERIZED, BLUEING HAS FEW SCRATCHES, BORE DARK BUT
RIFLING EVIDENT. MARKS 1943, SURREY. SPORTERIZED NO 4 MK 1.

175.00

214 BROWNING BL22 RIFLE - LEVER ACTION, 22 CAL, 20" BARREL, SN
03474ZM242, NON-RESTRICTED. WOOD HAS SOME HANDLING
MARKS, BLUEING VERY GOOD, BORE EXCELLENT. COMES WITH
CENTER POINT FIXED 4X SCOPE.

500.00

215 STEVENS FAVORITE RIFLE - SINGLE SHOT, 32 LONG RF, 22" HALF
OCTAGONAL BARREL, SN G261, NON-RESTRICTED. WOOD ORIGINAL
FINISH, BLUEING IS GREY, BORE HAS SOME PITTING.

180.00

216 ITHACA 900 SHOTGUN - SEMI AUTO, 12 GA X 2 3/4", 28" BARREL
FIXED MOD CHOKE, SN S46461, NON-RESTRICTED. WOOD &
BLUEING HAVE A FEW HANDLING MARKS, BORE GOOD.

400.00

217 WINCHESTER 94 RIFLE - LEVER ACTION, 30-30 WIN, 20" BARREL, SN
2044663, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID & GOOD CONDITION,
BLUEING WORN FROM CARRYING, BORE VERY GOOD.

475.00

218 REMINGTON 11-87 SHOTGUN - SEMI AUTO, 12GA X 3", 28" BARREL
WITH THREE CHOKES (F, M, IC), SN PC853096, NON-RESTRICTED.
MOSSEY OAK CAMO HAS SOME WEAR FROM CARRYING, BORE
EXCELLENT.

550.00

219 LANBER ARMS SPORTING SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4",
29 1/2" BARREL WITH FIVE CHOKES, SN 286240, NON-RESTRICTED.
WOOD AND BLUEING VERY GOOD, BORES EXCELLENT.

650.00

220 STEVENS CRACK SHOT RIFLE - SINGLE SHOT, 32 SHORT RF, 20"
ROUND BARREL, SN V409, NON-RESTRICTED. WOOD HAS ONE MARK
ON LEFT SIDE, BLUEING VERY GOOD EXCEPT PITTING AROUND
HAMMER, BORE HAS PITTING.

160.00
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221 HATSAN ARMS OPTIMA O/U SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 3",

28" BARRELS WITH REMOVABLE CHOKES (M & IC), SN 12075634, NON-
RESTRICTED. EXCELLENT CONDITION - ONE SMALL SCATCH ON
WOOD.

500.00

222 H&R HANDI RIFLE - SINGLE SHOT, 25-06 REM, 26" BARREL, SN
252126, NON-RESTRICTED. BLACK SYNTHETIC HANDIGRIP STOCK
VERY GOOD, BLUEING & BORE EXCELLENT. COMES WITH NIKON 3-9
X 40 BUCKMASTER SCOPE.

375.00

223 REMINGTON 770 RIFLE - BOLT ACTION, 243 WIN, 22 1/2" BARREL, SN
71515291, NON-RESTRICTED. LIKE NEW CONDITION. COMES WITH
BUSHNELL 3-9  X 40MM SCOPE.

475.00

224 REMINGTON 788 RIFLE - BOLT ACTION, 22-250 REM, 24" BARREL, SN
6029210, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW SCRATCHES
& DINGS, BLUEING IS PITTED, BORE VERY GOOD. COMES WITH
BUSHNELL ELITE 3200, 3-9 X 40MM SCOPE.

500.00

225 CHARLES DALY OVER/ UNDER SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2
3/4", 30" BARRELS FIXED CHOKES (MOD & FULL), SN S303160, NON-
RESTRICTED. WOOD SOLID WITH SOME SCRATCHES, BLUEING
VERY GOOD, BORES EXCELLENT.

525.00

226 RUGER CARBINE 44 MAGNUM RIFLE - SEMI AUTO, 44 MAGNUM, 18
1/2" BARREL, SN 88873, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A
FEW SCRATCHES, BLUEING HAS A FEW MARKS, BORE VERY GOOD.
REAR WILLIAMS PEEP.

800.00

227 BROWNING BPS FIELD MODEL 30 SHOTGUN - PUMP ACTION, 10GA X
3 1/2", 30" BARREL WITH THREE CHOKES, SN 07272NM192, NON-
RESTRICTED. WOOD & BLUEING HAVE SOME HANDLING MARKS,
BORE VERY GOOD.

550.00

228 BROWNING BLR 81 RIFLE - LEVER ACTION, 243 WIN, 20" BARREL, SN
10548NX227, NON-RESTRICTED. OVERALL EXCELLENT CONDITION.
EXTRA MAGAZINE.

600.00

229 ANSLEY H FOX GRADE AE SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4",
30" BARRELS FIXED FULL CHOKES, SN 19641, NON-RESTRICTED.
WOOD EXCELLENT, BLUEING WORN WHERE CARRIED, BORES
EXCELLENT. MANUFACTURED 1911.

1,200.00

230 MAUSER 98 SPORTER RIFLE - BOLT ACTION, 7MM REM MAG, 25"
BARREL, SN MAG-31078, NON-RESTRICTED. WOOD VERY GOOD,
BLUEING FADING, BORE VERY GOOD. SAFETY STUCK.

425.00

231 BSA MONARCH RIFLE - BOLT ACTION, 222 REM, 22 1/2" BARREL, SN
2P4043, NON-RESTRICTED. OVERALL EXCELLENT CONDITION.
COMES WITH WEAVER K8 SCOPE & SLING. EARLY 70s MODEL.

425.00

232 MARLIN 336SC RIFLE - LEVER ACTION, 30-30 WIN, 20" BARREL, SN
L17928, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW MARKS, BLUEING HAS
A FEW HANDLING MARKS, BORE EXCELLENT. COMES WITH
BUSHNELL 2.5 - 10 X 45 SCOPE, HORNADY DIMENSIONS DIE SET AND
FIFTY BRASS

450.00

233 SPRINGFIELD 1873 TRAP DOOR RIFLE - SINGLE SHOT, 45-70 GOV'T,
32" BARREL, SN 508742, ANTIQUE FIREARM. MARKINGS: US
SPRINGFIELD WITH EAGLE, THE LETTER ITALICISED P ON BOTTOM
OF STOCK AND SWP 1890 ON LEFT SIDE OF STOCK.

625.00

234 BELGIAN ARMS SIDE X SIDE SHOTGUN - MULTI BARREL, 16GA X 2
9/16", 29 1/2" BARRELS FIXED CHOKES (F & M), SN 23630, NON-
RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW SCRATCHES & DINGS,
BLUEING HAS SCRATCHES, BORES VERY GOOD. MANUFACTURED
1927 NITRO PROOF FLUID STEEL BARRELS.

350.00
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235 GLOBE FIREARMS CO 888 RIFLE - BOLT ACTION, 308 WCF, 23"

BARREL, SN 1863, NON-RESTRICTED. WOOD CRACKED BEHIND
RECEIVER, BLUEING FAIR, BORE VERY GOOD.

225.00

236 BROWNING SAFARI RIFLE - SEMI AUTO, 300 WIN MAG, 24" BARREL,
SN 311NN25561, NON-RESTRICTED. BLACK SYNTHETIC STOCK
EXCELLENT, BLUEING HAS A FEW MARKS ON BARREL, BORE
EXCELLENT.

675.00

237 AMERICAN ARMS INC SILVER II SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2
3/4", 28" BARRELS WITH FIVE CHOKES (F, IC, SKT, MODX2), SN Y5210,
NON-RESTRICTED. WOOD HAS TWO DINGS, BLUEING  IS
SCRATCHES, BORES VERY GOOD. ADJUSTABLE BUTT PLATE.

550.00

238 WEATHERBY VANGUARD RIFLE - BOLT ACTION, 338 WIN MAG, 26"
BARREL WITH MUZZLE BREAK, SN VS238271, NON-RESTRICTED. LIKE
NEW CONDITION. COMES WITH BUSHNELL ELITE 4200 4-16 X 40MM
SCOPE.

675.00

239 WINCHESTER 94 ANTLERED GAME RIFLE - LEVER ACTION, 30-30
WIN, 20" BARREL, SN AG13018, NON-RESTRICTED. UNFIRED IN
COMMEMORATIVE BOX WITH BOOKLET. CARDBOARD SLEEVE
SLIGHTLY TATTERED.

1,050.00

240 SCHERMULY LINE THROWING GUN - BRITISH MADE, SCHERMULY'S
PATENT 503324 STAMPED ON LEFT SIDE OF RECEIVER. SN 17606
STAMPED ON RIGHT SIDE.

360.00

241 FOX B SHOTGUN - MULTI BARREL, 16GA X 2 3/4", 28" BARRELS FIXED
(F & M), SN NONE, NON-RESTRICTED. OVERALL VERY GOOD
CONDITION. MANUFACTURED 1949.

290.00

242 REMINGTON 700 RIFLE - BOLT ACTION, 300 REM ULTRA MAG, 26"
BARREL, SN G6909041, NON-RESTRICTED. WOOD
STOCKEXCELLENT, BLACK MATTE FINISH VERY GOOD, BORE
EXCELLENT.

675.00

243 REMINGTON 770 RIFLE - BOLT ACTION, 308 WIN, 22" BARREL, SN
M71854533, NON-RESTRICTED. NEW IN BOX. COMES WITH FACTORY
3-9 X 40 SCOPE MOUNTED.

400.00

244 RUGER M77 RIFLE - BOLT ACTION, 300 WIN MAG, 24" BARREL, SN
77323405, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A NUMBER OF
SCRATCHES, BLUEING SCRATCHED AND WORN FROM HANDLING,
BORE EXCELLENT. COMES WITH BUSHNELL 3-9 X 32 SCOPE

525.00

245 VOERE 2150 RIFLE - BOLT ACTION, 7MM REM MAG, 24" BARREL, SN
169508, NON-RESTRICTED. WOOD VERY GOOD, BLUEING IS MARKED
& WORN IN A FEW PLACES, BORE EX CELLENT. COMES WITH SEE
THOUGH RINGS & SLING.

550.00

246 PARKER BROTHERS VHE SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4",
28" BARRELS FIXED CHOKES (CYL), SN 203703, NON-RESTRICTED.
MANUFACTURED 1923.

900.00

247 WINCHESTER 42 SHOTGUN - PUMP ACTION, 410 X 3" , 26" BARREL
FIXED FULL CHOKE, SN 24548, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID
WITH A FEW MARKS, BUTT STOCK SHORTENED, BLUEING HAS
PITTING, BORE IS EXCELLENT

1,500.00

248 BROWNING SUPERPOSED SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4",
30" BARRELS FIXED CHOKES (F & IM), SN 51235, NON-RESTRICTED.
WOOD HAS SOME HANDLING MARKS, FOREARM CRACKED, BLUEING
GOOD, BORES EXCELLENT. COMES WITH BROWNING BROWN
CARRY CASE.

700.00
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249 COGSWELL & HARRISON AVANT TOUT SHOTGUN - MULTI BARREL,

12GA X 2 3/4", 30" BARRELS FIXED CHOKES (F & M), SN 28809, NON-
RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW HANDLING MARKS,
BLUEING AND BORES VERY GOOD.

650.00

250 WINCHESTER 42 TWO BARREL SET - PUMP ACTION, 410 X 3", 26"
BARRELS (FULL & SKEET), SN 10482 MATCHING, NON-RESTRICTED.
WOOD SOLID WITH SOME SCRATCHES & DINGS, BLUEING HAS A
FEW MARKS, BORES VERY GOOD.

4,000.00

251 BROWNING CITORI LIGHTNING SHOTGUN - MULTI BARREL, 12 GA X 2
3/4", 28" BARRELS, FIXED CHOKES (F & IM), SN 5810S2, NON-
RESTRICTED. VERY GOOD OVERALL CONDITION. COMES WITH
BROWNING BLACK CARRY CASE.

950.00

252 REMINGTON 770 RIFLE - BOLT ACTION, 30-06 SPRG, 22" BARREL, SN
M71782382, NON-RESTRICTED. NEW IN BOX. COMES WITH FACTORY
3-9 X 40MM SCOPE.

500.00

253 BROWNING AUTO 5 SHOTGUN - SEMI AUTO, 12GA X 2 3/4", 30"
BARREL FIXED FULL CHOKE, SN 72G94848, NON-RESTRICTED.
WOOD HAS A FEW HANDLING MARKS, BLUEING HAS SOME WEAR,
BORE EXCELLENT.

450.00

254 BROWNING BPS SHOTGUN - PUMP ACTION, 12GA X 2 3/4", 24"
SMOOTH BORE BUCK BARREL, SN 06876PM152, NON-RESTRICTED.
WOOD HAS A FEW HAMDLING MARKS, BLUEING HAS A FEW
SCRATCHES & MARKS, BORE EXCELLENT. COMES WITH BUSHNELL
TROPHY RED DOT SCOPE AND 30" BARREL 12GA X 3" FIXED FULL
CHOKE.

525.00

255 BRNO ZKW465 RIFLE - BOLT ACTION, 22 HORNET, 22" BARREL, SN
23280, NON-RESTRICTED. WOOD VERY GOOD WITH FEW MARKS,
BLUEING VERY GOOD, BORE EXCELLENT. COMES WITH WEAVER K4-
C3 SCOPE.

725.00

256 MOSSBERG 835 SHOTGUN - PUMP ACTION, 12GA X 3 1/2", 28"
BARREL & 24" SMOOTH BORE SLUG BARREL REMOVABLE CHOKES
(XF, TRKY, MOD, CYL), SN CGO389. WOOD & BLUEING HAVE SOME
HANDLING MARKS OTHERWISE VERY GOOD CONDITION. DUCKS
UNLIMITED EDITION.

500.00

257 BROWNING 71 RIFLE - LEVER ACTION, 348 WIN, 20" BARREL, SN
04070PR1C7, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW HANDLING
MARKS, BLUEING EXCELLENT, BORE EXCELLENT. COMES WITH
ORIGINAL BOX.

1,100.00

258 REMINGTON 700 RIFLE - BOLT ACTION, 30-06 SPRG, 24" BARREL, SN
7038531, NON-RESTRICTED. A FEW HANDLING MARKS OTHERWISE
LIKE NEW.

550.00

259 BROWNING BT 99 SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA X 2 3/4", 32"
PORTED BARREL FIXED FULL CHOKE, SN 04970RN399, NON-
RESTRICTED. TIGER MAPLE HAS SOME HANDLING MARKS, BLUEING
WORN AT RECEIVER FROM CARRYING, BORE VERY GOOD.
ADJUSTABLE BUTT PLATE.

800.00

260 WINCHESTER 100 RIFLE - SEMI AUTO, 308 WIN, 22" BARREL, SN
147118, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A CRACK IN TOE, BLUEING
HAS FEW MARKS, BORE EXCELLENT. COMES WITH TASCO 3-9 X 32
SCOPE.

375.00

261 TIKKA T3 VARMINTER RIFLE - BOLT ACTION, 222 REM, 24" BULL
BARREL, SN 762127, NON RESTRICTED. BLACK SYNTHETIC STOCK
HAS A COUPLE MARKS, MATTE STAINLESS FINISH EXCELLENT,
BORE EXCELLENT.

625.00
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262 REMINGTON 700 RIFLE - BOLT ACTION, 300 WIN MAG, 26" BARREL,

SN G7171007, NON-RESTRICTED. EXCELLENT OVERALL CONDITION.
550.00

263 EXCALIBUR PHOENIX CROSSBOW - 175 LB DRAW, 14.5" POWER
STROKE, 305 FPS. COMES WITH QUIVER, FOUR BOLTS WITH
BRAODHEADS, COCKING AID, VARIZONE SCOPE, SLING. EXCELLENT
CONDITION.

575.00

264 WINCHESTER SUPER X MODEL 1 SHOTGUN - SEMI AUTO, 12GA X 2
3/4", 30" BARREL FULL TRAP CHOKE, SN M25405, NON-RESTRICTED.
MONTE CARLO WOOD STOCK HAS LIGHT HANDLING MARKS,
BLUEING VERY GOOD, BORE EXCELLENT.

600.00

265 WINCHESTER 50 SHOTGUN - SEMI AUTO, 12GA X 2 3/4", 30" BARREL,
FULL FIXED CHOKE, SN 190399, NON-RESTRICTED. WOOD &
BLUEING HAVE SOME SCRATCHES, BORE EXCELLENT.

525.00

266 WINCHESTER SUPER X MODEL 1 SHOTGUN - SEMIA UTO, 12GA X 2
3/4", 28" BARREL FULL FIXED CHOKE, SN M34233, NON-RESTRICTED.
WOOD HAS SOME LIGHT HANDLING MARKS, BLUEING VERY GOOD,
BORE EXCELLENT.

525.00

267 BLACK BEAR SKIN RUG - NOSE TO TAIL 76", FRONT PAW TO FRONT
PAW 60", GIRTH 28"

900.00

268 MARLIN 1893 RIFLE - LEVER ACTION, 38-55 WIN, 22" BARREL, SN
258065, NON-RESTRICTED. WOOD CRACKED BEHIND TANGS,
BLUEING IS BROWN, BORE FAIR.

400.00

269 REMINGTON 770 RIFLE - BOLT ACTION, 300 WIN MAG, 24" BARREL,
SN M71885342, NON-RESTRICTED. NEW IN BOX. COMES WITH
FACTORY 3-9 X 40 SCOPE.

525.00

280 WINCHESTER 1892 RIFLE - LEVER ACTION, 25-20 WCF, 24" BARREL,
SN 864441, NON-RESTRICTED. WOOD HAS DINGS, SCRATCHES AND
ONE CHIP, BLUEING IS BROWN, BORE RUSTY BUT RIFLING STILL
EVIDENT.

675.00

281 SAVAGE 24 COMBINATION GUN - MULTI BARREL, 410GA/ 22LR, 24"
BARREL, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD CRACKED BEHIND
RECEIVER, BLUEING HAS PITTING, RECEIVER STILL SHOWS SOME
CASE HARDENING, BORES VERY GOOD. MISSING REAR SIGHT.

500.00

282 MAUSER 98 ISRAELI REWORK RIFLE - BOLT ACTION, 30-06 SPRG, 24"
BARREL, SN 22464, NON-RESTRICTED. WOOD REPAIRED  AT TOE,
BLUEING FADED & WORN, BORE GOOD. COMES WITH BAYONET.

475.00

283 BERETTA A303 SHOTGUN - SEMI AUTO, 12GA X 3", 30" BARREL WITH
FOUR CHOKES (F,M,IC,HS STRUT TURKEY), SN M251125E, NON-
RESTRICTED. WOOD HAS HANDLING MARKS, BLUEING WORN
WHERE CARRIED WITH FEW SCRATCHES, BORE EXCELLENT.

725.00

284 WINCHESTER 94 RIFLE - LEVER ACTION, 30-30 WIN, 20" BARREL, SN
2137634, NON-RESTRICTED. WOOD HAS SOME SCATCHES, BLUEING
GOOD EXCEPT WHERE CARRIED, BORE EXCELLENT.

450.00

285 REMINGTON GAMEMASTER 760 RIFLE - PUMP ACTION, 30-06 SPRG,
22" BARREL, SN 437834, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW
SCRATCHES, BLUEING VERY GOOD, BORE EXCELLENT.

450.00

286 MARLIN 336 RC CARBINE RIFLE - LEVER ACTION, 30-30 WIN, 20"
BARREL, SN J46886, NON-RESTRICTED. WOOD EXCELLENT, BLUEING
PITTED AND WORN, BORE VERY GOOD.

475.00

287 REMINGTON WOODSMASTER 740 RIFLE - SEMI AUTO, 30-06 SPRG,
22" BARREL, SN 136673, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A COUPLE
MARKS, BLUEING WORN & SCRATCHED, BORE EXCELLENT. COMES
WITH BUSHNELL 4X SCOPE.

425.00

04/16/2013 04:38 PM (68) Landsborough Auctions Ltd. Page 15 of 33



Auction Lot Winning  Bid Lis t
Auction Number: March 23, 2013 Gun Auction - Paris Fair Grounds, 139

Silver Street, Paris ON

Lot # Item Description Winning Bid;
288 FOX STERLINGWORTH SIDE X SIDE - MULTI BARREL, 20GA X 2 3/4",

28" BARRELS, FIXED CHOKES (F&M), SN 254050, NON-RESTRICTED.
WOOD EXCELLENT, BLUEING WORN & MARKED (DENT IN RIGHT
BARREL NEAR MUZZLE), RECEIVER HAS TRACES OF CASE
HARDENING, BORES VERY GOOD. PHILIDELPHIA1917.

950.00

289 REMINGTON 14 RIFLE - PUMP ACTION, 32 REM, 22" BARREL, SN
C51671, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW LIGHT
SCRATCHES, BLUEING WORN WHERE CARRIED, BORE VERY GOOD.
COMES WITH LYMAN REAR PEEP.

310.00

290 RUGER M77 HAWKEYE RIFLE - BOLT ACTION, 257 ROBERTS, 22"
BARREL, SN 71088290, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A COUPLE
SCRATCHES FROM SLING, BLUEING & BORE EXCELLENT. COMES
WITH BUSHNELL 3-9 X 35 SCOPE AND SLIDE.

650.00

291 REMINGTON 597 VTR RIFLE - SEMI AUTO, 22 LR, 16 1/2" BARREL, SN
C2622610, NON-RESTRICTED. HAS A FEW HANDLING MARKS
OTHERWISE VERY GOOD CONDITION, BORE EXCELLENT. COMES
WITH 25 RND MAG AND TASCO RED DOT SCOPE.

375.00

292 MAUSER 98 SPORTER RIFLE - BOLT ACTION, 30-06 SPRG, 24"
BARREL, SN 12492, NON-RESTRICTED. SPORTERIZED WOOD STOCK
HAS VERY FEW SCRATCHES, BLUEING MARKED IN A NUMBER OF
LOCATIONS, BORE GOOD.

260.00

293 REMINGTON 870 SUPERMAG SHOTGUN - PUMP ACTION, 12GA X 3
1/2", 20" BARREL WITH TURKEY PREDATOR CHOKE, SN RS85951D,
NON-RESTRICTED. SUR SHOT STOCK, MOSSY OAK CAMO AND BORE
VERY GOOD.COMES WITH TRUGLO RED DOT SCOPE & TACTICAL
SERIES CHOKE.

625.00

294 WINCHESTER 94 RIFLE - LEVER ACTION, 30-30 WIN, 20" BARREL, SN
4135211, NON-RESTRICTED. WOOD STOCK CRACKED BEHIND
RECEIVER, BLUEING WORN & GREY, BORE EXCELLENT.

490.00

295 PARKER HALE 1000 STANDARD RIFLE - BOLT ACTION, 308 WIN, 23"
BARREL, SN S23975, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW
SCRATCHES, BLUEING WORN AT MUZZLE, BORE FAIR. COMES WITH
TASCO 3-9 X 40 SCOPE.

325.00

296 SAVAGE 4C RIFLE - BOLT ACTION, 22 CAL, 24" BARREL, SN NONE,
NON-RESTRICTED. WOOD AND BLUEING HAVE SOME HANDLING
MARKS, BORE VERY GOOD.

160.00

297 FOX MODEL B SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4", 30" BARREL
FIXED CHOKES (F&M), SN 6418286, NON-RESTRICTED. WOOD HAS
SOME DINGS, BLUEING GOOD, BORES VERY GOOD.

300.00

298 MAUSER 1909 ARGENTINE SPORTER RIFLE - BOLT ACTION, 30-06
SPRG, 24" BARREL, SN B6218, NON-RESTRICTED. BLACK SYNTHETIC
STOCK GOOD, BLUEING HAS A FEW BARE SPOTS, BORE
EXCELLENT.

400.00

299 NOBLE 40 SHOTGUN - PUMP ACTION, 12GA X 2 3/4", 28" BARREL
WITH ADJUSTABLE MULTI CHOKE, SN NONE, NON-RESTRICTED.
WOOD CRACKED BEHIND RECEIVER, BLUEING PITTED, BORE GOOD.

180.00

300 US RIFLE 1917 ERA - BOLT ACTION, 30-06 SPRG, 24" BARREL, SN
1281729, NON-RESTRICTED. WOOD HAS FEW SCRATCHES, BLUEING
MARKED IN A COUPLE SPOTS, BORE VERY GOOD.

375.00

301 MAUSER GEHA SHOTGUN - BOLT ACTION, 16GA X 2 3/4", 26" BARREL
FIXED FULL CHOKE, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD HAS LOTS
OF SCRATCHES & DINGS, BLUEING POOR, BORE FAIR.

80.00

04/16/2013 04:38 PM (68) Landsborough Auctions Ltd. Page 16 of 33



Auction Lot Winning  Bid Lis t
Auction Number: March 23, 2013 Gun Auction - Paris Fair Grounds, 139

Silver Street, Paris ON

Lot # Item Description Winning Bid;
302 LEE ENFIELD SPORTER RIFLE - BOLT ACTION, 303 BRITISH, 22"

BARREL, SN 18834, NON-RESTRICTED. SYNTHETIC STOCK HAS A
FEW MARKS, BLUEING HAS SOME PITTING, BORE EXCELLENT.

220.00

303 BAIKAL IJ-58MAE SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4", 28"
BARREL FIXED CHOKES (F&M), SN T06409, NON-RESTRICTED. LIKE
NEW CONDITION.

260.00

304 REMINGTON NYLON 66 RIFLE - SEMI AUTO, 22LR, 19 1/2" BARREL, SN
2260375, NON-RESTRICTED. BLACK NYLON STOCK AND NICKEL
PLATING HAVE A NUMBER OF SCRATCHES, BORE EXCELLENT.

325.00

305 WINCHESTER 1894 RIFLE - LEVER ACTION, 38-55 WIN, 20" BARREL,
SN 319821, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW
SCRATCHES, BLUEING PITTED, BORE PITTED & DARK. COMES WITH
REAR PEEP SIGHT.

400.00

306 BAKER SIDE X SIDE SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4", 30"
BARRELS FIXED CHOKES (F & M), SN 201055F, NON-RESTRICTED.
WOOD CRACKED BEHIND RECEIVER AND FOREARM, BLUEING GREY
& WORN, BORES PITTED. COMES WITH LEATHER TAKE DOWN CASE.

160.00

307 HUSQVARNA 4100 RIFLE - BOLT ACTION, 30-06 SPRG, 21 1/2"
BARREL, SN 210281, NON-RESTRICTED. WOOD STOCK CRACKED
THREE LOCATIONS, BLUEING WORN & SCRATCHED, BORE GOOD.
MISSING FRONT SIGHT, MAG REPAIRED.

175.00

308 TRADITIONS LIGHTNING RIFLE - SINGLE SHOT, 45 PERCUSSION, 26"
BARREL, SN 141306755001, NON-RESTRICTED. SYNTHETIC STOCK &
STAINLESS BARREL HAVE A FEW SCRATCHES, BORE GOOD. COMES
WITH BUSHNELL RED DOT SCOPE AND NIPPLE WRENCH.

190.00

309 STEVENS 325C RIFLE - BOLT ACTION, 30-30 WIN, 21" BARREL, SN
NONE, NON-RESTRICTED. WOOD LOSING FINISH, BLUEING HAS A
FEW SCRATCHES, BORE VERY GOOD.

150.00

310 LEE ENFIELD NO 1 MK III* (LITHGOW) RIFLE - BOLT ACTION, 303
BRITISH, 25" BARREL, SN 95080, NON-RESTRICTED. FULL WOOD IS
SOLID WITH DINGS & SCRATCHES, BLUEING  GOOD, BORE VERY
GOOD. DATED 1942. BAYONET MARKED SLAZ 56.

500.00

311 REMINGTON ARMS NO 6 RIFLE - SINGLE SHOT, 22LR, 20" BARREL, SN
10916A, NON-RESTRICTED. WOODCRACKED BEHIND RECEIVER,
BLUEING COMPLETELY GONE, BORE PITTED.

200.00

312 WINCHESTER 97 SHOTGUN - PUMP ACTION, 12GA X 2 3/4", 30"
BARREL FIXED FULL CHOKE, SN E1013600, NON-RESTRICTED. WOOD
 LOSING FINISH, CHIPPED ON TOE, BLUEING SCRATCHED AND
WORN, BORE VERY GOOD.

350.00

313 ROSSI 37 RIFLE - PUMP ACTION, 22 CAL, 23" BARREL, SN G267673,
NON-RESTRICTED. WOOD VERY GOOD (REFINISHED), BLUEING
VERY GOOD (REFINISHED), BORE EXCELLENT.

270.00

314 BROWNING AUTO 5 SHOTGUN - SEMI AUTO, 12GA X 2 3/4", 29 1/2"
BARREL FULL FIXED CHOKE, SN 439787, NON-RESTRICTED. WOOD
SOLID WITH A FEW SCRATCHES, BLUEING IS PITTED, BORE VERY
GOOD.

425.00

315 REMINGTON NYLON 77 RIFLE - SEMI AUTO, 22LR, 19 1/2" BARREL, SN
2163843, NON-RESTRICTED. NYLON STOCK HAS A FEW SCRATCHES,
BLUEING HAS SCRATCHES & PITS, BORE EXCELLENT.

475.00

316 WINCHESTER 94 NWT COMMEMORATIVE RIFLE - LEVER ACTION, 30-
30 WIN, 24" BARREL, SN NWT1070, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A
FEW MARKS, BLUEING PITTED PLATING LIFTING, BORE VERY GOOD.
NO BOX OR PAPERS.

500.00
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317 WINCHESTER 12 SHOTGUN - PUMP ACTION, 12GA X 2 3/4", 30"

BARREL FULL FIXED CHOKE, SN 799841, NON-RESTRICTED. WOOD
SCRATCHED & MARRED, BLUEING GREY, BORE VERY GOOD.

500.00

318 DIANA 45 RIFLE - SINGLE SHOT, .177 PELLET, 20 1/2" BARREL, SN
364402, NON-RESTRICTED 1000 FPS. WOOD HAS A FEW SCRATCHES,
BLUEING GOOD, BORE VERY GOOD. COMES WITH BUSHNELL 4X
SCOPE.

250.00

319 MARLIN A1C RIFLE - SEMI AUTO, 22LR, 24" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW MARKS, BLUEING PITTED,
BORE GOOD.

220.00

320 REMINGTON 742 WOODSMASTER RIFLE - SEMI AUTO, 308 WIN, 22"
BARREL, SN A6933332, NON-RESTRICTED. WOOD AND BLUEING
HAVE SOME HGANDLING MARKS, BORE EXCELLENT.

400.00

321 STEVENS 87C RIFLE - SEMI AUTO, 22LR, 24" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD SOLID BUT SCRATCHED, BLUEING IS GREY,
BORE EXCELLENT.

190.00

322 MOSSBERG 183DC SHOTGUN - BOLT ACTION, 410GA X 3", 24"
BARREL, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH CHIPS &
DINGS, BLUEING GREY, BORE EXCELLENT.

280.00

323 STEVENS 325A RIFLE - BOLT ACTION, 30-30 WIN, 21" BARREL, SN
10984, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH FEW MARKS, BLUEING
WEARING, BORE EXCELLENT.

220.00

324 UNIQUE ARMS X51 RIFLE - SEMI AUTO, 22LR, 19 1/2" BARREL, SN
028305, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW DINGS & SCRATCHES,
BLUEING HAS SOME PITTING, BORE EXCELLENT.

310.00

325 WINCHESTER 12 SHOTGUN - PUMP ACTION, 12GA X 2 3/4", 30"
BARREL FULL FIXED CHOKE AND 21" BARREL/ FOREARM WITH FIXED
IC CHOKE, SN 1547374, NON-RESTRICTED. WOOD REFINISHED WITH
A COUPLE DINGS, BLUEING REFINISHED WITH A COUPLE
SCRATCHES, BORES VERY GOOD.

650.00

326 WINCHESTER 12 SHOTGUN - PUMP ACTION, 20GA X 2 3/", 26" BARREL
WITH CUTTS CHOKES (F & M), SN 1063544, NON-RESTRICTED. WOOD
& BLUEING WORN & MARKED, BORE VERY GOOD. CHIPPED BUTT
PLATE.

400.00

327 WINCHESTER 94 RIFLE - LEVER ACTION, 30-30 WIN, 20" BARREL, SN
3909163, NON-RESTRICTED. WOOD REFINISHED WITH A FEW
MARKS, BLUEING REFINISHED RECEIVER COPPER COLORED, BORE
EXCELLENT.COMES WITH 4X REDFIELD AND SIDE MOUNT.

550.00

328 WINCHESTER 12 SHOTGUN - PUMP ACTION, 16GA X 2 3/4", 28"
BARREL FULL FIXED CHOKE, SN 1229765, NON-RESTRICTED. WOOD
CHIPPED, CRACKED & MARRED, BLUEING WORN AND SCRATCHED,
BORE GOOD.

350.00

329 SIMONOV SKS RIFLE - SEMI AUTO, 7.62 X 39, 19" BARREL WITH
MUZZLE BREAK, SN AC5243T, NON-RESTRICTED. BLACK SYNTHETIC
STOCK HAS A COUPLE MARKS, BLUEING GOOD, BORE EXCELLENT.
COMES WITH BARSKA 4 X 32 SCOPE MOUNTED, ORIGINAL STOCK &
FIRING PIN.

400.00

330 SAVAGE 93R17 RIFLE - BOLT ACTION, 17HMR, 21" BARREL, SN
1495072, NON-RESTRICTED. BOYD'S THUMBHOLE SYNTHETIC
STOCK, VERY GOOD, BLUEING HAS A COUPLE SCRATCHES, BORE
EXCELLENT. COMES WITH BUSHNELL BANNER 6-18 X 50 SCOPE AND
ORIGINAL TRIGGER ASSEMBLY. AFTERMARKET RIFLE BASIX
TRIGGER & GLASS BEDDED.

450.00
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331 RUGER SR22 RIFLE - SEMI AUTO, 22LR, 16" BARREL, SN 28023646,

NON-RESTRICTED. LIKE NEW CONDITION. COMES WITH 50 ROUND
MAG, UPGRADED TRIGGER, MAG RELEASE & AUTO BOLT RELEASE.

675.00

332 MARLIN 30AS RIFLE - LEVER ACTION, 30-30 WIN, 20" BARREL, SN
09035646, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW SCRATCHES,
BLUEING & BORE VERY GOOD.

450.00

333 SPRINGFIELD 5100 SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4", 30"
BARREL, SN PCL25, NON-RESTRICTED. VERY GOOD OVERALL
CONDITION.

310.00

334 H&R 48 TOPPER SHOTGUN - SINGLE SHOT, 20GA X 2 3/4", 30"
BARREL FULL FIXED CHOKE, SN CM8045, NON-RESTRICTED. WOOD
SOLID WITH A FEW SCRATCHES, BLUEING HAS SOME RUSTING,
BORE EXCELLENT. MANUFACTURED LONG BRANCH ONTARIO
CANADA. TIGHT ACTION.

200.00

335 RUKO OVER/ UNDER SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4", 24"
BARRELS FIXED OPEN CHOKES, SN A39269, NON-RESTRICTED.
WOOD HAS A COUPLE MARKS, BLUEING HAS SOME MARKS, BORES
VERY GOOD. FOLDING MODEL.

425.00

336 ANGELO ZOLI O/U SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4", 27 1/2"
BARRELS FIXED CHOKES (F, XF), SN 122671, NON-RESTRICTED.
WOOD VERY GOOD, BLUEING HAS TWO MARKS, BORES VERY
GOOD.

475.00

337 COOEY 64A RIFLE - SEMI AUTO, 22LR, 20" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW MARKS, BLUEING HAS
PITTING AROUND FRONT SIGHT, BORE EXCELLENT. COMES WITH
TWO MAGS.

170.00

338 TULA SIDE X SIDE SHOTGUN - MULTI BARREL, 16GA X 2 3/4", 28"
BARRELS FIXED CHOKES (F&M), SN 31673, NON-RESTRICTED. WOOD
SCRATCHED, FOREARM CHIPPED, BLUEING & BORE PITTED.

200.00

339 REMINGTON 1100 SHOTGUN - SEMI AUTO, 12GA X 2 3/4", THREE
BARRELS FIXED CHOKES - 26" SKEET, 28" MOD, 30" FULL, SN 73615V,
NON-RESTRICTED. WOOD & BLUEING HAVE HANDLING MARKS,
BORES VERY GOOD. COMES WITH HARD GUN CASE.

625.00

340 ITHACA 66 SHOTGUN - LEVER ACTION SINGLE SHOT, 20GA X 3", 22"
BARREL FIXED CHOKE, SN 660758484, NON-RESTRICTED. WOOD
SOLID WITH A FEW MARKS, BLUEING SCRATCHED, BORE GOOD.

320.00

341 WINCHESTER 74 RIFLE - SEMI AUTO, 22 LR, 22" BARREL, SN 280079A,
NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW SCRATCHES & DINGS,
BLUEING WORN, BORE GOOD.

200.00

342 CHARLES OSBOURNE SIDE X SIDE SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA
X 2 3/4", 30" BARRELS FIXED CHOKES, SN 1174, NON-RESTRICTED.
WOOD SCRATCHED & MARRED, BLUEING IS BROWN, BORES GOOD.
TIGHT ACTION.

330.00

343 WILLIAMSON & BROS RIFLE - SINGLE SHOT, UNKNOWN CAL
(MEASURES .468), 28" BARREL, SN 638, NON-RESTRICTED. WOOD
CRACKED BEHIND RECEIVER, BLUEING IS BROWN, BORE DARK BUT
RIFLING EVIDENT. BRITISH MARKINGS.

190.00

344 REMINGTON 870 WINGMASTER SHOTGUN - PUYMP ACTION, 16GA X 2
3./4", 28" BARREL FIXED FULL, SN 191895W, NON-RESTRICTED.
WOOD SCRATCHED BUT SOLID, BLUEING PITTED, BORE GOOD.

300.00

345 LEE ENFIELD NO 4 MK 1 RIFLE - BOLT ACTION, 303 BRITISH, 25"
BARREL, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW
SCRATCHES, BLUEING GOOD, BORE DARK RIFLING EVIDENT.

475.00
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346 MOSSBERG 46B RIFLE - BOLT ACTION, 22 CAL, 26" BARREL, SN

NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW MARKS,
BLUEING IS BROWN, BORE EXCELLENT.

160.00

347 HUGLU NWTF SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 3", 28" BARRELS
WITH FIVE CHOKES (F,IM,M,IC&C), SN 04S9694, NON-RESTRICTED.
LIKE NEW CONDITION.

1,175.00

348 STEVENS 311 SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4", 26" BARREL 
WITH FIXED CHOKES (M, IC), SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD
SOLID AND GOOD CONDITION, BLUEING & CASE HARDENING VERY
GOOD, BORES VERY GOOD.

220.00

349 LEE ENFIELD JUNGLE CARBINE - BOLT ACTION, 303 BRITISH, 19"
BARREL, SN NONE, NON-RESTRICTED.

290.00

350 IGA UPLANDER SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 3", 28" BARRELS
WITH TWO REMOVABLE CHOKES (M & IC), SN C671110-12, NON-
RESTRICTED. LIKE NEW CONDITION.

325.00

351 CONTINENTAL 200 SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 3", 30"
BARRELS FIXED CHOKES (F & MOD), SN F1188, NON-RESTRICTED.
VERY GOOD OVERALL CONDITION.

320.00

352 MARLIN 89C RIFLE - SEMI AUTO, 22 LR, 24" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD ABOVE MAGAZINE REPAIRED, BLUEING IS
GREY, BORE GOOD. COMES WITH 6X WEAVER SCOPE.

210.00

353 COOEY 64B RIFLE - SEMI AUTO,  22 LR, 20" BARREL, SN CA074755,
NON-RESTRICTED. WOOD VERY GOOD, BLUEING GREY, BORE VERY
GOOD. THREE MAGS.

210.00

354 LEE ENFIELD SPORTER RIFLE - BOLT ACTION, 303 BRITISH, 25"
BARREL, SN R7162, NON-RRESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW
DINGS, BLUEING GREY, BORE VERY GOOD.

180.00

355 COOEY 600 RIFLE - BOLT ACTION, 22 CAL, 24" BARREL, SN NONE,
NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW SCRATCHES, BLUEING HAS
PITTING, BORE EXCELLENT.

230.00

356 SPRINGFIELD 94B SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA X 2 3/4", 30"
BARREL FIXED FULL CHOKE, SN 1212070, NON-RESTRICTED. WOOD
CRACKED BEHIND RECEIVER, BLUEING BROWN, BORE VREY GOOD.

100.00

357 STEVENS REPEATER RIFLE - BOLT ACTION, 22 CAL, 22" BARREL, SN
NONE, NON-RESTRICTED. WOOD LOOSING FINISH & SCRATCHED,
BLUEING GREY, BORE GOOD.

180.00

358 CIL 402 SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA X 2 3/4", 30" BARREL FULL
FIXED CHOKE, SN 423737, NON-RESTRICTED. OVERALL VERY GOOD
CONDITION.

120.00

359 SAVAGE 99 RIFLE - LEVER ACTION, 300 SAVAGE, 24" BARREL, SN
552789, NON-RESTRICTED. WOOD VERY GOOD, BLUEING HAS A FEW
SCRATCHES & MARKS, BORE VERY GOOD.

425.00

360 MARLIN 1895SS RIFLE - LEVER ACTION, 45-70 GOV'T, 22" BARREL, SN
08036020, NON-RESTRICTED. WOOD SCRATCHED AND MARRED,
BLUEING SCRATCHED, BORE VERY GOOD.

675.00

361 REMINGTON 788 RIFLE - BOLT ACTION, 308 WIN, 22" BARREL, SN
6199459, NON-RESTRICTED. WOOD HAS FEW SCRATHCES, BLUEING
HAS SOME PITTING, BORE EXCELLENT. COMES WITH BUSHNELL
SCOPECHIEF 4X SCOPE. MISSING MAGAZINE.

425.00

362 SAVAGE 1899 RIFLE - LEVER ACTION, 250-3000 SAVAGE, 22" TAKE
DOWN BARREL, SN 190787, NON-RESTRICTED. WOOD SCRATCHED
AND MARRED - PERCH BELLY STOCK, BLUEING POOR, BORE GOOD.

425.00
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363 MOSSBERG 151K RIFLE - SEMI AUTO, 22LR, 24" BARREL, SN NONE,

NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH SOME SCRATCHES, BLUEING
RUSTED, BORE EXCELLENT.

210.00

364 MARLIN 995 RIFLE - SEMI AUTO, 22LR, 18" BARREL, SN 21428783, NON-
RESTRICTED. WOOD SCRATCHED & MARRED, BLUEING RUSTED,
BORE EXCELLENT.

210.00

365 MOSSBERG 195KA SHOTGUN - BOLT ACTION, 12GA X 2 3/4", 26"
BARREL WITH POLY CHOKE, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD
STOCK REPAIRED, BLUEING RUSTED, BORE VERY GOOD.

100.00

366 MOSSBERG 190 SHOTGUN - BOLT ACTION, 16GA X 2 3/4", 26" BARREL
WITH POLY CHOKE, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID
WITH A FEW DINGS, BLUEING RUSTED, BORE VERY GOOD.

125.00

367 LEE ENFIELD SPORTER NO 1 MK III RIFLE - BOLT ACTION, 303
BRITISH, 22" BARREL, SN L6934, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A
FEW DINGS, BLUEING RUSTED, BORE VERY GOOD. MISSING MAG.

170.00

368 ENFIELD PATTERN 1914 RIFLE (ERA) - BOLT ACTION, 303 BRITISH, 23"
BARREL, SN 38705, NON-RESTRICTED. WOOD REPAIRED, BLUEING
RUSTED, BORE VERY GOOD.

180.00

369 STEVENS 77B SHOTGUN - PUMP ACTION, 12GA X 2 3/4", 28" BARREL
FIXED FULL, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID BUT
LOSSING ORIGINAL FINISH, BLUEING IS RUSTED, BORE VERY GOOD.

180.00

370 ELGOIBAR SIDE X SIDE SHOTGUN - MULTI BARREL, 12GA X 2 3/4", 28"
BARRELS FIXED CHOKES (F&M), SN 50399, NON-RESTRICTED. WOOD
SOLID AND SCRATCHED, BLUEING SCRATCHED, BORE VERY GOOD.

350.00

371 LEE ENFIELD SPORTER RIFLE - BOLT ACTION, 303 BRITISH, 21"
BARREL, SN 3624C, NON-RESTRICTED. WOOD SPORTERIZED WITH A
FEW DINGS, BLUEING PITTED, BORE DARK RIFLING EVIDENT.

260.00

372 TRADITIONS E BOLT 209 RIFLE - SINGLE SHOT, 50 PERCUSSION, 22
1/2" BARREL, SN 141302123201, NON-RESTRICTED. SYNTHETIC
BLACK STOCK, BLUEING GOOD, BORE VERY GOOD. PRIMER NIPPLE
BROKEN.

130.00

373 IGA GAUCHA BACKPACKER SHOTGUN - SINGLE SHOT, 410 X 3", 12"
BARREL, SN 5782402, NON-RESTRICTED. WOOD SCRATCHED &
DINGED, BLUEING PITTED, BORE VERY GOOD.

190.00

374 GEVARM CARBINE AUTOMATIQUE RIFLE - SEMI AUTO,  22 LR, 21 1/2"
BARREL, SN NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW
SCRATCHES & DINGS, BLUEING VERY GOOD, BORE EXCELLENT.

250.00

375 COOEY 60 RIFLE - BOLT ACTION, 22 CAL, 24" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD SOLID WITH DENTS & SCRATCHES, BLUEING IS
BROWN, BORE GOOD.

140.00

376 COOEY 39 RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 22" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD SOLID WITH SOME MARKS, BLUEING HAS A
FEW PIT MARKS, BORE VERY GOOD.

130.00

377 CIL 125 RIFLE - BOLT ACTION, 22 CAL, 21" BARREL, SN 907423, NON-
RESTRICTED. WOOD VERY GOOD, BLUEING IS PAINTED BLACK,
BORE GOOD. MISSING MAG. COMES WITH 4X SCOPE.

140.00

378 COOEY 60 RIFLE - BOLT ACTION, 22 CAL, 24" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD HAS A FEW MARKS, BLUEING GOOD EXCEPT
SPOT AT MUZZLE, BORE EXCELLENT.

160.00

379 COOEY 75 RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 26 1/2" BARREL, SN NONE,
NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW MARKS, BLUEING HAS
SOME PITTING, BORE VERY GOOD.

130.00
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380 EXCEL EXCEL SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA X 2 3/4", 30" BARREL

FULL FIXED CHOKE, SN 82430XF, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID
WITH A FEW MARKS, BLUEING IS PITTED, BORE PITTED.

80.00

381 COOEY 75 RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 26 1/2" BARREL, SN NONE,
NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW HANDLING  MARKS, BLUEING
POOR, BORE GOOD.

120.00

382 CBC 651 SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA X 2 3/4", 30" BARREL FIXED
FULL CHOKE, SN 0182, NON-RESTRICTED. WOOD & BLUEING
COVERED IN PAINTED CAMO, BORE VERY GOOD. PLASTIC SPACER
BETWEEN FOREARM & RECEIVER IS MISSING.

60.00

383 CIL 402 SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA X 2 3/4", 30" BARREL FIXED
FULL, SN 273303, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW
MARKS, BLUEING HAS SCRATCHES & MARKS, BORE GOOD.

110.00

384 MOSSBERG 152 RIFLE - SEMI AUTO, 22 LR, 18" BARREL, SN NONE,
NON-RESTRICTED. WOOD CRACKED & MISSING PIECES, BLUEING
FAIR, BORE GOOD. MISSING MAG.

130.00

385 COOEY RANGER RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 26 1/2" BARREL, SN
NONE, NON-RESTRICTED. WOOD HAS A FEW SCRATCHES, BLUEING
PITTED, BORE PITTED.

90.00

386 COOEY 39 RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 22" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD SCRATCHED & MARRED, BLUEING HAS SOME
SCRATCHES, BORE EXCELLENT.

100.00

387 COOEY 60 RIFLE - BOLT ACTION, 22 CAL, 24" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD CRACKED & MARRED, BLUEING FAIR, BORE
EXCELLENT.

80.00

388 COOEY ACE RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 17" BARREL, SN NONE,
NON-RESTRICTED. WOOD SOLID BUT SCRATCHED, BLUEING PITTED,
BORE EXCELLENT.

120.00

389 COOEY 39 RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 22" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD CRACKED IN BUTT, BLUEING IS GREY, BORE
EXCELLENT.

110.00

390 RANGER RANGER RIFLE - SEMI AUTO, 22 LR, 20" BARREL, SN NONE,
NON-RESTRICTED. WOOD SCRATCHES & MARRED, BLUEING PITTED,
BORE PITTED. NO MAG.

130.00

391 TRULINE 7 SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA X 2 3/4", 30" BARREL, SN
NONE, NON-RESTRICTED. WOOD CRACKED IN FOREARM, BLUEING
PITTED, BORE VERY GOOD.

70.00

392 COOEY SURESHOT RIFLE - BOLT ACTION, 22 CAL, 24" BARREL, SN
NONE, NON-RESTRICTED. WOOD HAS CHIPS & MARKS, BLUEING
SCRATCHED, BORE EXCELLENT. TRIGGER GUARD BROKEN.

90.00

393 MARLIN 81 DL RIFLE - BOLT ACTION, 22 CAL, 24" BARREL, SN NONE,
NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW DINGS, BLUEING
GREY, BORE EXCELLENT.

130.00

394 COOEY 60 RIFLE - BOLT ACTION, 22 CAL, 24" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD HAS A FEW SCRATCHES, BLUEING FAIR, BORE
VERY GOOD.

140.00

395 NORTH AMERICAN ARMS GRIZZLY 10 RIFLE - SINGLE SHOT, 22 LR,
22" BARREL, SN 652, NON-RESTRICTED. WOOD SCRATCHED,
BLUEING FAIR, BORE EXCELLENT.

160.00

396 COOEY RANGER RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 27" BARREL, SN
NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID 7 CUSTOMIZED, BLUEING
GREY & WORN, BORE EXCELLENT.

100.00
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397 COOEY RANGER SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA X 2 3/4", 30"

BARREL, SN 19076, NON-RESTRICTED. WOOD STOCK BROKEN,
BLUEING PITTED, BORE VERY GOOD.

80.00

398 WINCHESTER 1892 RECEIVER ONLY - SN 451535 MANUFACTURED
1908

20.00

399 WINCHESTER 1894 RECEIVER ONLY - SN 647461 MANUFACTURED
1913

10.00

400 WINCHESTER 1894 RECEIVER ONLY - SN 216860 MANUFACTURED
1901

5.00

401 COOEY 84 SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA X 2 3/4", 30" BARREL FULL
FIXED CHOKE, SN 83789, NON-RESTRICTED. WOOD CRACKED
BEHING RECEIVER, BLUEING RUSTED, & PITTED, BORE VERY GOOD.
NO FRONT BEAD.

60.00

402 COOEY 75 RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 27" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD SOLID BUT LOOSING FINISH, BLUEING IS
RUSTED & PITTED, BORE EXCELLENT.

80.00

403 AMERICAN ARMS VICTOR EJECTOR SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA
X 2 3/4", 30" BARREL FULL FIXED CHOKE, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD STOCK BROKEN, BLUEING RUSTED BROWN,
BORE PITTED.

60.00

404 COOEY SINGLE SHOT RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 24" BARREL, SN
NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW SCRATCHES,
BLUEING GREY, BORE VERY GOOD. MISSING RAMP.

115.00

405 COOEY 78 RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 27" BARREL, SN NONE, NON-
RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW DINGS & SCRATCHES,
BLUEINGGREY, BORE GOOD.

110.00

406 COOEY 75 MOHAWK RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 27" BARREL, SN
NONE, NON-RESTRICTED. WOOD HAS LOTS OF SCRATCHES,
BLUEING IS BROWN, BORE VERY GOOD.

80.00

407 COOEY SURESHOT RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 27" BARREL, SN
NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH FEW DINGS, BLUEING
GREY, BORE GOOD.

80.00

408 COOEY SURESHOT RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 27" BARREL, SN
NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID & IN GOOD CONDITION,
BLUEING GREY, BORE EXCELLENT.

90.00

409 RANGER RANGER RIFLE - BOLT ACTION, 22 CAL, 24" BARREL, SN
NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH A FEW SCRATCHES
(RE-FINISHED), BLUEING GREY & PITTED, BORE GOOD.

80.00

410 COOEY SURESHOT RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 22" BARREL, SN
NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID & SCRATCHED, BLUEING
GREY, BORE VERY GOOD.

80.00

411 COOEY 75 MOHAWK RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 27" BARREL, SN
NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID WITH FEW SCRATCHES
(REFINISHED), BLUEING GREY, BORE GOOD.

85.00

412 COOEY RANGER RIFLE - SINGLE SHOT, 22 CAL, 27" BARREL, SN
NONE, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID BUT MARRED &
SCRATCHED, BLUEING GREY & PITTED, BORE GOOD.

70.00

413 COOEY 840 SHOTGUN - SINGLE SHOT, 12GA X 3", 30" BARREL, FIXED
FULL CHOKE, SN 787958, NON-RESTRICTED. WOOD SOLID BUT
LOSING FINISH, BLUEING PITTED, BORE FAIR.

90.00

414 CHAMPION TUNDRA COMPOUND BOW - 60 LB, RIGHT HANDED, 27-31"
DRAW, SINGLE CAM, WITH QUIVER, WHISKER BISCUIT, D LOOP.

140.00
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415 2010 CRAFTSMAN 27" 14.5 HP SNOWBLOWER - BRIGGS & STRATTON

ENGINE
600.00

416 MAGLITE 3 WATT LED (3D CELL) 35.00
417 PINTAIL DUCK DECOYS (12) - SIX DRAKES, SIX HENS 50.00
418 HUMMINGBIRD 565 FISH FINDER - AND SAKO OPTILOCK 1" LOW

RINGS.
80.00

419 MILITARY GUN CRATE (WOOD) 20.00
420 MILITARY GUN CRATE (WOOD) 40.00
421 MILITARY GUN CRATE (WOOD) 30.00
422 MILITARY GUN CRATE (WOOD) 40.00
423 SMALL TABLE SAW 40.00
424 WORKMATE 300 60.00
425 WORK BENCH WITH - MASTERCRAFT DRILL PRESS & GRINDER 150.00
426 SANBORN AIR COMPRESSOR W/ HOSE 200.00
427 MECHANICS SECTIONAL TOOL CHEST - FULL OF TOOLS 850.00
428 AIR CHISEL 40.00
429 40 PCE TAP & DIE SET AND - SCREW DRIVER SET 30.00
430 TAP & DIES SET, NUT DRIVER SET AND - MICROMETER 60.00
431 CENTURY BATTERY CHARGER 20.00
432 REMINGTON ELECTRIC CHAINSAW - 12" LIMB & TRIM 20.00
433 HANDY CORE 100 ARC WELDER 130.00
434 CANNOX SPARKLER 225 ARC WELDER 110.00
435 OXYGEN/ ACETALYNE TANKS ON CART 200.00
436 MASTERCRAFT WET SHARPENER 35.00
437 REFRIGERANT GAUGE SET 20.00
438 CLAMPS 55.00
439 AIR SPRAY GUNS 30.00
440 PAIR OF 3 TON JACKS 25.00
441 HOMEMADE AXLE STANDS AND WHEEL WRENCH 20.00
442 4000 LB HYDRAULIC FLOOR JACK 70.00
443 BUSHEL BASKET OF EXTENSION CORDS, - GREASE GUN,

COMPRESSION GAUGE, TROUBLE LIGHT.
30.00

444 BLACK & DECKER JIG SAW & SANDER 15.00
445 MAKITA GRINDER 45.00
446 DRILLS - MAKITA & CRAFTSMAN 10.00
447 BOSCH B40450 SABRE SAW 15.00
448 CRAFTSMAN 800 ROUTER 55.00
449 MASTERCRAFT TWO DRAWER TOOL BOX - WITH TOOLS 85.00
450 BLACK & DECKER SANDER & SKILL SAW 20.00
451 BLACK & DECKER RECHARGEABLE CHAIN SAW 25.00
452 RED TOOL BOX WITH TOOLS (CASE IH) 45.00
453 YELLOW TOOL BOX WITH TOOLS 30.00
454 RED TOOL BOX WITH TOOLS 35.00
455 HOMAK GUN CABINET (EIGHT GUN) 140.00
456 BLACK & DECKER CORDLESS DRILL 14.4 V 45.00
457 RYOBI RECIPROCATING SAW 35.00
458 GKS WINTER MITTS XL AND - WATERPROOF WINTER GLOVES

LARGE. BOTH MADE WITH THINSULATE. LIKE NEW.
30.00

459 INSULATED ATV HANDLEBAR COVERS - MADE BY CHOKO 25.00
460 BUSHMASTER SPOTTING SCOPE - 20-60 X 60MM WITH TRIPOD

TABLE STAND
170.00
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461 REMINGTON SHOOTING POUCH 40.00
462 PILLARLOCK HARD GUN CASE 45.00
463 FIVE SOFT GUN CASES 45.00
464 FIRST COMBAT PRINT - NUMBER 116/ 990 BY ROBERT TAYLOR.

SIGNED BY THE PILOTS.
130.00

465 ANGELS THREE ZERO PRINT - NUMBER 378/ 990 BY ROBERT
TAYLOR. SIGNED BY PILOTS.

120.00

466 FRENCH BAYONET DATED 1868 100.00
467 REPRODUCTION RAPIER OF - THE THREE MUSKATEERS - ON

MOUNT. OVERALL LENGTH 47".
90.00

468 HIBBEN KNIFE RAMBO III - IN LEATHER SHEATH 140.00
469 HIBBEN KNIFE IN LEATHER SHEATH 80.00
470 MAGAZINE FOR UNKNOWN RIFLE 15.00
471 MAGAZINE FOR UNKNOWN LONG ACTION RIFLE 10.00
472 MAGAZINE FOR UNKNOWN 22 CAL RIFLES 48.00
473 MAGAZINE FOR UNKNOWN PISTOL - 40 CAL ?? 45.00
474 MAGAZINE FOR UNKNOWN PISTOL - 9MM OR 40 ?? 70.00
475 MAGAZINE FOR WALTHER - 380 ACP/ 9MM KURZ 35.00
476 MAGAZINE FOR US RIFLE M1 - 30 CARBINE - PINNED TO FIVE 60.00
477 MAGAZINE FOR H&R REISING - 22 LR 60.00
478 MAGAZINE FOR MARLIN - 17HMR OR 22 WMR 30.00
479 MAGAZINE FOR REMINGTON 770 - SHORT ACTION 30.00
480 MAGAZINE FOR LJUNGMANN SWEDISH RIFLE - 6.5 X 55 - PINNED TO

FIVE
75.00

481 MAGAZINE FOR BROWNING A BOLT - 300 WIN MAG 30.00
482 MAGAZINE FOR MINI 14 - .223 REM - PINNED TO FIVE 105.00
483 MAGAZINE FOR MOSSBERG 395KA - 12GA X 3" 5.00
484 MAGAZINE FOR VOERE TITAN II - 300 WTHBY MAG/ 300 WIN MAG 10.00
485 MAGAZINE FOR CZ858/ AK47 STYLE - 7.62 X 39 - PINNED TO FIVE 45.00
486 MAGAZINE FOR UNKNOWN RIFLE - MARKED 7.62 X 51 40.00
487 MAGAZINE FOR AR 15 - 5.56MM - PINNED TO FIVE 50.00
488 MAGAZINE FOR NORINCO 305 OR M14 STYLE RIFLE - CALIBER 308

WIN
25.00

489 SAMARAI SWORD REPRODUCTION - CAUTION - EXTREMELY SHARP. 210.00
490 ROSS RIFLE BAYONET - QUEBEC PATENT 1907, OTHER MARKS Z335.

COMES WITH A LEATHER SHEATH
140.00

491 BRITISH COMMANDO KNIFE - IN LEATHER SHEATH 100.00
492 UNKNOWN BRITISH BAYONET 80.00
493 VOLCANIC V22 STARTER PISTOL 50.00
494 LEE ENFIELD SPIKE BAYONET 25.00
495 UNKNOWN BAYONET AND KNIFE 130.00
496 ENFIELD SPIKE BAYONET WITH SCABBARD 45.00
497 E&F HORSTER SOLINGEN BAYONET - BLADE EDGE HAS BEEN

GROUND.
55.00

498 GERMAN BAYONET & SCABBARD - BAYONET MARKED 41COF SN
5955 (GERMAN MARKS W&A 883); SCABBARD MARKED P.
WEYERSBERG SN 9239 DATED 1939.

70.00

499 LEE ENFIELD SCOPE NO 32 MK III - AK&S NO 23485 DATED 1945 1,450.00
500 75 RNDS SHOTGUN SHELLS - REMINGTON PETERS, OLYMPIC AND

FAM
20.00

501 87 RNDS WINCHESTER 22 AUTOMATIC - CIL (50), WESTERN (37) 35.00
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502 BRASS ONLY (160 PCES - 270 WIN AND - 150 PCES - 9MM LUGER) 30.00
503 BOX LOT AMMO - 34 RNDS 303 BRITISH, 8 RNDS 223 WIN, 197 RNDS

WINCHESTER 22
55.00

504 BOX LOT OF BRASS - 223 REM (50 PCES); 222 REM ( 20 PCES); 40
S&W (300 PCES); 9 X 18 ULTRA (100 PCES); 45 COLT (9 PCES)

15.00

505 18 RNDS DOMINION 32 SHORT RF 30.00
506 16 RNDS DOMINION 25 STEVENS SHORT RF 40.00
507 47 RNDS CIL 32 LONG RF IN VINTAGE BOX 80.00
508 50 RNDS CIL CANUCK 32 LONG RF IN VINTAGE BOX 80.00
509 174 RNDS 22 CAL FACTORY SHELLS - REMINGTON (41 PCES LR); CIL

(50 PCES SHORT); WINCHESTER (83 PCES SHORT)
15.00

510 100 RNDS 12 GA X 2 3/4" FACTORY SHELLS - CANUCK, WINCHESTER
XPERT, MASTERCRAFT SUPREME, REMINGTON

50.00

511 BOX LOT AMMUNITION - 17 RNDS WINCHESTER 220 SWIFT IN MTM
BOX AND 12 RNDS REMINGTON 223 REM IN NYLON POUCH

20.00

512 HODGDON TRIPLE SEVEN PROPELLANT - 280 MUZZLELOADING
PELLETS FOR 50 CAL IN LINE WITH 209 PRIMER, 50 GRN VOLUME
EQUIVALENT

65.00

513 BUSHNELL PRO BORE SIGHTER 140.00
514 4 RNDS 223 REM FACTORY LOADS AND - APPROX 500 PCES BRASS

ONLY
180.00

515 49 RNDS 243 WIN RELOADS AND - APPROX 170 BRASS ONLY 50.00
516 78 RNDS 264 WIN MAG 55.00
517 77 RNDS 41 MAGNUM RELOADS AND - APPROX 20 BRASS ONLY 45.00
518 270 RNDS 303 BRITISH FACTORY AND - MILITARY. APPROX 20 BRASS

ONLY.
210.00

519 110 RNDS 30 CARBINE FACTORY 65.00
520 206 RNDS 222 REM RELOADS AND - APPROX 120 BRASS ONLY 55.00
521 355 RNDS 9MM LUGER RELOADS AND - FACTORY PLUS 50 BRASS

ONLY
115.00

522 80 RNDS 30-30 WIN FACTORY AND - RELOADS. PLUS APPROX 250
BRASS ONLY

100.00

523 280 RNDS 38 S&W - DOMINION FACTORY (APPROX 150 PCES), REST
IS RELOADS

160.00

524 1364 RNDS 22 CALIBER; S, L, LR - DOMINION, CIL, WESTERN,
REMINGTON, IMPERIAL, FIOCCHI

120.00

525 250 RNDS 40 S&W RELOADS AND - APPROX 425 BRASS ONLY 110.00
526 60 RNDS 22 HORNET AND - 72 BRASS ONLY. 70.00
527 314 RNDS 45 AUTO RELOADS 140.00
528 40 RNDS 32 REM RELOADS 40.00
529 155 RNDS 30-06 SPRG RELOADS AND - APPROX 200 BRASS ONLY 100.00
530 192 RNDS 7MM MAUSER RELOADS AND - 60 BRASS ONLY 90.00
531 104 RNDS 308 WIN RELOADS AND - APPROX 900 BRASS ONLY 170.00
532 87 RNDS 7MM REM MAG RELOADS AND - APPROX 100 BRASS ONLY 45.00
533 52 RNDS 8MM MAUSER RELOADS AND - APPROX 20 BRASS ONLY. 20.00
534 44 RNDS 32 RIM FIRE - 32 RF SHORT (19); 32 RF LONG (7); 32 RIM FIRE

BLANKS
65.00

535 127 RNDS 357 MAGNUM RELOADS AND - APPROX 100 BRASS ONLY 60.00
536 26 RNDS 38-40 WIN FACTORY DOMINION AND - APPROX 20 BRASS

ONLY
15.00

537 72 RNDS 44-40 WIN DOMINION 65.00
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538 BOX LOT AMMO - 4 RNDS 308 NORMA; 14 RNDS REMINGTON 25-06

REM; 6 RNDS WINCHESTER 44 REM MAG; 18 RNDS 45 COLT SHOT; 25
RNDS 410 GA SHOTSHELLS

40.00

539 1000 RNDS 38 SPL RELOADS 210.00
540 800 RNDS 38 SPL RELOADS IN - MILITARY CAN 220.00
541 1000 RNDS 38 SPL RELOADS 230.00
542 568 RNDS 38 SPL RELOADS 150.00
543 1000 RNDS FEDERAL 38 SPL HV (+P) FACTORY - 158 GRN LEAD SEMI

WADCUTTER
600.00

544 LEAD PROJECTILES - STAR RELOADING CO - 45 CAL - 200 GRN SEMI
WADCUTTER LEVEL BASE, 500 PCES PER BOX

220.00

545 63 RNDS DOMINION 380 AND - 16 RNDS 38 SHORT COLT 55.00
546 BOX LOT AMMO - 32 SHORT COLT (10 PCES); 32 AUTO (118 PCES); 25

AUTO (46 PCES)
70.00

547 BOX LOT AMMO - REMINGTON 32 S&W (50 PCS); DOMINION 32 S&W
BLANKS (32 PCS); 32 S&W LONG (22 PCS); 32 S&W FACTORY (66
PCES)

95.00

548 200 RNDS IMPERIAL 12GA X 2 3/4" - #4s, #5s & BB 190.00
549 200 RNDS 12GA TRAP LOADS - FEDERAL #7 1/2s & #8s AND ACTIV #8s 100.00
550 284 RNDS 12GA X 2/3" SHOTSHELLS - SUPREME #5s (145 PCES);

REDLINE #5 (25); WINCHESTER #4s (25); WINCHESTER #5s (25);
ROTTWEIL 7 1/2s (9); IMPERIAL & WIN SLUGS & 00BUCK (20); MISC
(35).

120.00

551 BOX LOT AMMO - 303 SAVAGE (20); 250 SAVAGE (17); 375 H&H (20);
7.62 X 54 MILITARY (27); 22 MAGNUM (21); MISC RIFLE & MILITARY
(123); 25 CAL POWER LOADS FOR RAMSET (100)

50.00

552 BOX LOT BRASS ONLY - APPROX COUNTS - 458 WIN (60 PCS);  270
WIN (60 PCS); 375 H&H (20 PCS); 22-250 REM (60 PCS); 8 X57 JR (30
PCS);  338 WIN (20 PCS); 22 SAVAGE (20 PCS);

65.00

553 LEAD PROJECTILES - STAR LOADING CO - ESTIMATE 2000 PCES OF
45 CAL (.451)

170.00

554 BRASS ONLY - 38 SPL - APPROX 1500 ABOUT 600 HAVE PRIMERS 65.00
555 SMALL PISTOL PRIMERS APPROX 2500 - WINCHESTER ,

WINCHESTER & FEDERAL
130.00

556 LEAD PROJECTILES - 38 SPL - 500 JSP - 15 GRN; 550 SWC - 148 GRN;
270 RN - 150 GRN

90.00

557 WINCHESTER PROPELLANT 231 - 8 LBS 170.00
558 PRIMERS - 1300 WINCHESTER LARGE PISTOL; 800 REMINGTON

LARGE RIFLE # 9 1/2; 1000 CCI LARGE RILFE #250
110.00

559 BOX LOT LEAD PROJECTILES - APPROX COUNT: 22 CAL (.224 DIA)
500; 243 CAL 100 GRN 300; 303 CAL (.313 DIA) 100; SIERRA 264 CAL -
100 GRN 100; CIL  22 CAL (.224 DIA)  50; HORNADY 22 CAL JET (.222)
75; SIERRA 22 CAL (.223 & .224) 50; NORMA 22 CAL (.223 DIA) 45 GRN
30

90.00

560 BOX LOT LEAD PROJECTILES - APPROX COUNT: SPEERS 270 CAL
(.277 DIA) 100 GRN 50; SPEERS 44 CAL (.430 DIA) - 240 GRN 100;
SIERRA 22 CAL (.224 HORNET) - 40 GRN - 75; NOSLER 25 CAL 100 GRN
SPITZER 100;  CAST 38-55 (.375 DIA) - 264 GRN 50; SIERRA 45-70
GOVT (.458 DIA) - 300 GRN 50; 45 CAL CAST - 230 GRN 30;  HORNADY 
45 CAL GAS CHECKS 700; FIOCCHI 8MM BLANKS - 50.

100.00

561 BOX LOT AMMO - 93 RNDS VARIETY OF RIFLE CALIBERS AND
MANUFACTURERS.

40.00
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562 1183 RNDS 38 SPL RELOADS 270.00
563 422 RNDS 38-55 RELOADS - RELOADED WITH 38-55, 30-30 & 32 SPL

BRASS
170.00

564 665 RNDS 45 AUTO RELOADS 285.00
565 184 RNDS 12 GA X 2 3/4" RELOADS 55.00
566 2200 LARGE RIFLE PRIMERS - WINCHESTER & RUSSIAN 85.00
567 51 RNDS 44 MAG RELOADS AND - 38 RNDS 9MM BLANKS 35.00
568 40 RNDS FEDERAL & WINCHESTER 223 35.00
569 29 RNDS DOMINION 9MM LUGER 15.00
570 BOX LOT AMMO - RELOADS - 7 RNDS 45 AUTO AND 100 BRASS; 76

RNDS 38 SPL AND 60 BRASS; 132 RNDS 9MM LUGER; 41 RNDS 32
AUTO; 25 RNDS 25 AUTO

60.00

571 14 RNDS 10 GA X 3 1/2" SHOT SHELLS - FEDERAL 00BUCK (4);
REMINGTON, WINCHESTER, FEDERAL MIX (10)

35.00

572 37 RNDS 10 GA x 3 1/2" SHOTSHELLS - REMINGTON HEVI SHOT 65.00
573 41 RNDS CCI 22 MAGNUM 20.00
574 75 RNDS VINTAGE PAPER SHOTSHELLS - IMPERIAL 12GA X 2 3/4"  #6s 135.00
575 61 RNDS 300 WEATHERBY MAGNUM - FEDERAL 180 GRN NOSLER

(21); WEATHERBY 220 GRN SOFT POINT (20); PMC 180 GRN XHP (20)
80.00

576 50 RNDS 12GA X 3" PAPER SHOTSHELLS - SUPER X MARK 5 95.00
577 40 RNDS FEDERAL 30-30 WIN 170 GRN 65.00
578 75 RNDS VINTAGE 20 GA SHOTSHELLS - CANUCK PAPER #7 1/2s (50);

REMINGTON EXPRESS SLUGS 2 1/2" (25)
60.00

579 27 RNDS CIL 303 BRITISH 40.00
580 BOX LOT PAPER HULL AMMO - 22 RNDS 16GA X 2 3/4" AND 26 RNDS

12GA X 2 3/4" MIXTURE OF PELLET SIZES
30.00

581 97 RNDS 32 S&W IN VINTAGE BOXES - 19 ARE BLANKS 75.00
582 96 RNDS 8MM MAUSER WITH - 90 BRASS 65.00
583 144 RNDS 39 SPL RELOADS 40.00
584 150 RNDS IMPERIAL 22LR AND - 114 RNDS WINCHESTER 22 MAGNUM 45.00
585 56 RNDS 222 REM - HORNADY SUPERFORMANCE 50 GRN VMAX (40);

WESTERN 55 GRN FMC (9) & WINCHESTER 50 GRN SP (7). SMALL
AMOUNT OF BRASS ONLY

50.00

586 39 RNDS 308 WIN RELOADS AND - 308 BRASS ONLY (APPROX 350) 80.00
587 200 BRASS ONLY 243 WIN 65.00
588 170 RNDS 45 ACP RELOADS AND - MILITARY CAN HALF FULL OF 45

BRASS
110.00

589 BOX LOT AMMUNITION MIX - 11 RNDS 30-30 WIN; 19 RNDS 250
SAVAGE; 15 RNDS 303 SAVAGE; 25-35 WIN BRASS (25);  30-06 SPRG
PRIMED BRASS (25); 50 RNDS WINCHESTER 22 HORNET; 22 K
HORNET BRASS (11).

60.00

590 BOX LOT AMMUNITION MIXTURE - 16 RNDS 38-55 WIN; 10 RNDS 38
AUTO; 12 RNDS 6MM REM; 20 RNDS 6.5MM; 45 COLT BRAS (20); 6 X
47MM BRASS (20); 107 ROUNDS VARIOUS PISTOL SHELLS

50.00

591 LEE BULLET SIZING KIT 308 & 358 25.00
592 23 RNDS LAPAU 32 AUTO 15.00
593 76 RNDS 38 SPL RELOADS 30.00
594 70 RNDS 12GA SHOT SHELLS - PAPER & PLASTIC, MIXTURE OF SHOT

SIZES
75.00

595 68 RNDS 222 REM RELOADS AND - 222 REM BRASS (APPROX 164
PCES)

45.00
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596 20 RNDS REMINGTON 257 ROBERTS - FACTORY LOADS 117 GRN

CORE-LOKT SP
15.00

597 LEE LOADER 222 REM 60.00
598 LEE LOADER 257 ROBERTS 30.00
599 60 RNDS 12 GA SHOT SHELLS - SLUG RELOADS (18), MISC FACTORY

(42) IN MILITARY AMMO CAN
105.00

600 18 RNDS 16 GA FACTORY LOADS IN - MILITARY CAN 25.00
601 40 RNDS FEDERAL 300 SAVAGE. 45.00
602 17 RNDS WINCHESTER 401 WIN 45.00
603 RCBS DIE SET 270 WIN 35.00
604 RCBS DIE SET 300 WIN SHORT MAG 30.00
605 BOX LOT - 17 RNDS WINCHESTER 270 WIN WITH APPROX 100

BRASS; 8 RNDS REMINGTON 7MM REM MAG WITH 10 BRASS; SMALL
QTY 222 REM & 257 ROBERTS BRASS; LEAD PROJECTILES 25 CAL
(.257) APPROX 200; LEAD PROJECTILES 270 CAL APPROX 50; LEAD
PROJECTILES 22 CAL APPROX 50.

65.00

606 191 RNDS 12GA SHOT SHELLS - WINCHESTER, SUPREME, APOLLO,
AND IMPERIAL VARIOUS SHOT SIZES

80.00

607 68 RNDS 16GA X 2 3/4" SHOTSHELLS - WINCHESTER, IMPERIAL &
UPLAND. PRIMARILY #5s & #6s.

45.00

608 228 RNDS 22LR SHELLS - PREDATOR, WESTERN & IMPERIAL 45.00
609 109 RNDS 303 BRITISH - PRVI PARTIZAN, FEDERAL AND IMPERIAL 120.00
610 36 RNDS 303 BRITISH - SELLIER & BELLOT AND DOMINION 55.00
611 200 RNDS 357 MAG AND 50 RNDS - 38 SPL - AMERICAN EAGLE 158

GRN
130.00

612 RCBS DIE SET 270 WIN 20.00
613 HORNADY DIE SET 270 WIN 35.00
614 HORNADY DIE SET 30-30 WIN 55.00
615 BOX LOT - 174 RNDS 270 WIN RELOADS; 233 RNDS 22 HORNET

RELOADS; 50 RNDS 220 SWIFT RELOADS; LEAD PROJECTILES 6.5MM
(.264) SPEERS & SIERRA; 35 CAL (.358) HORNADY PROJECTILES;
THREE BAUSCH & LOMB BALFOUR 4X SCOPES.

140.00

616 BOX LOT - 500 RNDS AGUILA 22LR SNIPER SUBSONIC 60 GRN WITH
MATCHING GREEN MOUNTAIN HEAVY FLUTED BARREL FOR 10/22
RIFLE.1 IN 9 TWIST.

180.00

617 277 RNDS 12GA X 2 3/4" FACTORY SHELLS - SUPREME (120);
IMPERIAL (125); OLYMPIC & ROTTWEIL (32)

180.00

618 171 RNDS 12GA X 3" FACTORY SHOTSHELLS 200.00
619 51 RNDS 303 BRITISH WITH - LEE ENFIELD MAGAZINE 120.00
700 BSA METEOR PELLET RIFLE - 22 CAL, UNDER 500 FPS. OUTSIDE

OVERALL POOR, BORE VERY GOOD.
50.00

701 BLACK LEATHER HOLSTERS 60.00
702 BOX LOT - SCOPES: TASCO SURE POINT, BUSHNELL SPORTVIEW 3-9

X 32, WEAVER 4X. SLUG SIGHT, CANVAS GUN CASE, TASCO SCOPE
GUIDE.

55.00

703 SOFT GUN CASE 30.00
704 NYLON SHOULDER HOLSTERS - UNCLE MIKES SIZE 5 BLACK &

UNCLE MIKE SIZE 2 CAMO
20.00

705 BOX LOT - TWO RUGER WOOD GRIPS, 1911 MAGAZINE, BROWNING
IMP CYL CHOKE

35.00

706 BOX LOT - AMMO BELT, BELT BUCKLE, POWDER HORN 35.00
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707 LYMAN BULLET MOULD - .358 FOUR BULLET GANG - SEMI

WADCUTTER (MISSING PIVOT SCREW) AND .358 ROUND NOSE
50.00

708 LYMAN BULLET MOULD - .452 DOUBLE SEMI WADCUTTER AND .452
FOUR BULLET GANG SEMI WADCUTTER

45.00

709 LYMAN BULLET MOULD - .358 FLAT BASE WAD CUTTER - THREE
MOULDS, ONE MISSING PIVOT SCREW

30.00

710 LYMAN BULLET MOULD - .470 ROUND BALL AND .490 DOUBLE ROUND
BALL

40.00

711 LYMAN BULLET MOULD - .321 RIFLE BULLET AND .311 ROUND BALL 30.00
712 LYMAN BULLET MOULD - .575 RIFLE MOULD - TWO 75.00
713 LYMAN BULLET MOULD - .357 SEMI WADCUTTER AND .358 DOUBLE

ROUND NOSE
25.00

714 LYMAN BULLET MOULD - .375 DOUBLE ROUND NOSE AND .457
PRACTICE BULLET (COAT BUTTON)

25.00

715 LYMAN BULLET MOULD - .429 SINGLE ROUND NOSE AND .451 FOUR
GANG ROUND NOSE - BOTH MISSING PIVOT SCREWS.

45.00

716 LEE BULLET MOULD WITH HANDLES - .358 SIX ROUND NOSE BULLET 70.00
717 LYMAN BULLET MOULD WITH HANDLES - .452 FOUR GANG SEMI

WADCUTTER
45.00

718 LEE MOULD & HANDLE - .445 SINGLE ROUND BALL 15.00
719 HENSLEY & GIBBS MOULD & HANDLE - .358 TEN BULLET WAD

CUTTER
85.00

720 RCBS RELOADING PRESS - ROCK CHUCKER 60.00
721 GRIPS FOR "J" FRAME S&W (2) 20.00
722 GRIPS FOR "K" FRAME S&W (2) 25.00
723 GRIPS FOR BROWNING MED 22 AND - PAIR OF "K" FRAME S&W AND

ONE "J" FRAME S&W
35.00

724 BOX LOT BOOKS - THE BROOMHANDLE PISTOL, THE METRIC FAL,
NORTH AMERICAN FAL, SHOOTING SKILLS

140.00

725 MEC SHOTGUN LOADER PARTS - BUSHINGS, BARS, CRIMPING
STATIONS, POWDER & SHOT CONTAINERS...

65.00

726 CH DIE COMPANY #4 SHELL HOLDER (25) 10.00
727 BOX LOT - GUN CLEANING KIT, REM OIL, GUN CRADLE, 30 CAL GAS

CHECKS (100), MASTER GUN LOCK, S&W K GRIP, MAG LIGHT LOOPS,
WINCHESTER CHOKES, BERETTA CHOKE, SNAP CAPS, TELESCOPE.

65.00

728 WOODEN PISTOL CASE 20.00
729 HARD RIFLE CASE WITH KEYS 80.00
730 BLACK VINYL SHOOTERS BAG 40.00
731 FRAMED PICTURE - "SUDDEN THUNDER" BY FRANK M HAMILTON 5.00
732 FRAMED PICTURE - CHRISTMAS MAGIC BY WALTER CAMPBELL 5.00
733 FRAMED PICTURE - ROSEMONT B&B BY WALTER CAMPBELL 10.00
734 FRAMED PHOTO - OLD FARM HOUSE 10.00
735 MTM PREDATOR SHOOTING REST 50.00
736 CAMO FANNY PACK 30.00
737 BUSHNELL BANNER 3-9 X 44 SCOPE 95.00
738 PAIR OF BACKPACKS 10.00
739 GARMIN 12XL GPS - WITH CAR MOUNT & CABLES 40.00
740 ROCHESTER PRECISION AIR RIFLE - 22 CAL, WOOD VERY GOOD,

RECEIVER PAINTED BLACK, BORE VERY GOOD. MISSING BOLT.
30.00

741 SHOOTERS PIPE 90.00
742 FIVE HANDGUN GRIPS FOR S&W 45.00
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743 38 SPL BRASS ONLY (APPROX 600) AND - 40 S&W BRASS (APPROX

100)
25.00

744 243 WIN BRASS (APPROX 80) AND - 22-250 REM BRASS (APPROX 150) 50.00
745 30-30 WIN BRASS (APPROX 50) AND - 308 WIN BRASS (APPROX 30) 35.00
746 998 RNDS 9MM LEAD PROJECTILES - 122 GRN FLAT POINT 100.00
747 1034 RNDS 44 SPL/ 44 MAG LEAD PROJECTILES - 240 GRN (.430/ .431

DIA)
120.00

748 PROPELLANT 1/2 LB ACCURTE NO 9  AND - 2 LBS WINCHESTER 540 30.00
749 BOX LOT - 45 CAL LEAD PROJECTILES (APPROX 350 PCES) , ONE

MILITARY AMMO CAN AND ONE LOCKABLE STEEL CAN.
50.00

750 REMINGTON 700 SHORT ACTION STOCK - LEFT HANDED 60.00
751 18 DUCK DECOYS - PAPER (7), PLASTIC (11) COMES WITH CARRY

BAG
65.00

752 VIDEO TAPES - WAR THEMES OR JOHN WAYNE AND OTHERS. 10.00
753 MODEL 12 GUN STOCK - CHIP IN TOE AND BUTT PLATE 2.00
754 BOX LOT - GUN CLEANING KIT, CROW CALL, GOOSE CALL, LEAD

WEIGHTS
25.00

755 RTS STARTER PISTOL 80.00
756 308 WIN BARRELS (SIX) - FOR LEE ENFIELD (2), M96 (1), SPORTCO (1),

SHILEN (1), REMINGTON (1).
190.00

757 GUN STOCKS (FIVE) - RUGER 10/22, REMINGTON 700 WOOD LEFT
HANDED, REMINGTON 700 BDL SYNTHETIC, ANSCHUTZ WOOD LEFT
HANDED AND SEMI FINISHED WOOD LEFT HANDED.

150.00

758 PLASTIC AMMO BOXES - BERRY'S MFG #109-308 (28 PCES) AND
MIDWAY #505 (9 PCES)

55.00

759 MTM SHELL HOLDER (6) - FOR USE WITH CASE GUARD 100. 12GA - 4;
20GA - 2

20.00

760 EYE PROTECTION (5) & GLASS CASE (4) 60.00
761 MAUSER "JUMBO" PELLET PISTOL - .177 IN CARRY CASE 115.00
762 .177 PELLETS (APPROX 3000) - RUKO, COPPERHEAD, MILLEN,

CROSMAN & DYNAMIT
40.00

763 LEE LOADER FOR 222 REM 30.00
764 AMT DRUM MAGAZINE FOR 10/22 RUGER - 50 ROUND, COMES WITH

RAMLINE AUTO LOADER FOR RUGER 10/22
100.00

765 VANGUARD BINOCULAR HARNESS 20.00
766 BOX LOT - GARAND MAGS (18), RUGER MINI 14 BASE & RINGS,

UNKNOWN 9MM MAGS (2), SPEED LOADERS, RIFLE RAILS
50.00

767 WINCHESTER SPOTTING SCOPE CASE AND - VANGUARD VS82
TABLE POD

35.00

768 LYMAN BULLET SIZER 450 WITH A - CRANDLE POWDER MEASURE
AND RCBS PRIMER TOOL

65.00

769 PROPELLANT - WINCHESTER 231 (APPROX 2 LBS); HODGDON
SMOKELESS POWDER ( 4 LBS)

130.00

770 BOX LOT - PISTOL CASE, SPEED LOADER CASE, LEFT HANDED
PISTOL GRIPS, BEDDING COMPOUND, 10/22 MAGS, BIPOD, AMMO
CASES, 20GA SNAP CAPS

70.00

771 12GA SHOTGUN HULLS (APPROX 475) 10.00
772 TIN SIGNS - WINCHESTER SIGN AND COWBOY SIGN 70.00
773 BOX LOT - RECOIL PADS, SLING, KNIFE SHEATH, RELOADING

MANUAL, CASE LUBE PAD
30.00

774 LEE LOAD ALL PARTS ONLY - WITH CANVAS BAG 20.00
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775 CAMPBELL & HARSFELD 6 GALLON - COMPRESSOR, NAIL GUN, PAINT

SPRAYER & HOSE.
110.00

776 BOX LOT POWER TOOLS - BLACK & DECKER JIG SAW & SANDER;
MOR POWER 1/4" DRILL; ELECTRIC STAPLE GUN; POWER MAX
SANDER; PROPANE TORCH KIT & ELECTRIC SOLDER IRON.

40.00

777 HALOGEN WORK LIGHT AND - BLACK & DECKER 7 1/4" CIRCULAR
SAW

15.00

778 WESTERN SADDLE (EAMORS) 130.00
779 DEVICE FOR SWEATING ON BEARINGS 20.00
780 BELL & CARLSON A2 MEDALIST STOCK - FOR REMINGTON 700 LONG

ACTION AND DETACHABLE BOX MAGAZINE (NEW IN BOX)
190.00

781 SIMMONS PROTARGET SCOPE - 6-18 X 40MM 140.00
782 RCBS UNIFLOW POWDER MEASURE AND - PIGGYBACK STAND 75.00
783 RCBS 505 RELOADING SCALE 40.00
784 BOX LOT - TWO LEATHER SHELL BELTS, SLING, REMINGTON CLAY

THROWER, BUSHNELL 4X SCOPE, GUN CLEANING BRUSHES, DUCK
CALL, GUN LOCK.

45.00

785 LYMAN EASY SHOTSHELL LOADER 85.00
786 BOX LOT - 40 S&W BRASS (100); 7.62 X 25 BRASS (50); SKS AMMO

POUCH & OIL CAN; INVECTOR PLUS CHOKE TUBES (FULL, MOD & IC)
25.00

787 MEC SUPER 250 AND PARTS - INCOMPLETE 20.00
788 DAISY NO 100 MODEL 38 BB GUN - SINGLE SHOT BB 30.00
789 DAISY 1200 CO2 BB GUN 100.00
790 REMINGTON 870 JUNIOR 20GA STOCK 65.00
791 BOX LOT - REDHEAD SOFT GUN CASE, TWO SLINGS AND A PIONEER

PELLET GUN
55.00

792 DOUBLE HARD GUN CASE CAMO - NO KEY 150.00
793 BRAVO ONE TACTICAL PAINT BALL GUN - WITH CO2 TANK AND

HOPPER
100.00

794 RUSSIAN HELMET & GAS MASK 40.00
795 CHAIN MAIL SHIRT 110.00
796 GURKHA KNIFE 30.00
797 BUCKLER SHIELD AND WINDLASS SWORD - REPRODUCTION 50.00
798 DARK SWORD ARMORY 11TH CENTURY - REPRODUCTION 30.00
799 MUSASHI MIYANTO LAITO - REPRODUCTION 80.00
800 HANWEI TINKER BASTARD SWORD - 5160 SPRING STEEL, 42" TOTAL,

33" BLADE
100.00

801 CELTIC DAGGER (STAINLESS) 45.00
802 SCOPES - BUSHNELL BANNER 3-9 X 40; TASCO 3-9 X 40; BUSHNELL 4

X 32
135.00

803 BOX LOT - TWO EAR PROTECTION, TWO SETS SHOOTING GLASSES,
DAIWA ADVANTAGE SPINNING REEL, 45 CAL PROJECTILES 230GRN
FMJ (APPROX 100)

50.00

804 FRAMED PICTURE BY TRISHA ROMANCE - INDOOR CHRISTMAS
SCENE.

25.00

805 BOX LOT - TWO SOFT GUN CASES & THREE MASTER TRIGGERS
LOCKS KEYED ALIKE (KEY #280)

50.00

806 THOMPSON CENTER ENCORE BARREL 243 WIN 375.00
807 YUKON NIGHT VISION MONOCULAR 220.00
808 SYNTHETIC STOCKS - 10/22 DRAGANOV, 10/22 MUZZLE LITE, BULL

PUP HEAVY CONTOUR, HOGUE OVER MOULD.
80.00
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